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Gebiete / Länder

Ahr 2

Baden 2 - 9

Franken 9 - 11

Mosel 11 - 12

Nahe 12

Pfalz 12 -16

Rheingau 16 -17

Rheinhessen 17 - 19

Österreich 19 - 20

Frankreich 21 -33

Italien 33 -41

Spanien 41 -44

Portugal 44

USA/Kalofornien 44

Südafrika -Chile- Argentinien 44 -45

Cidre, Sekt, Prosecco, Crémant und Champangner 45 -50

Glühwein, Sherry 50 -51

Portwein 51 -52

Kräuterliköre, Marken Liköre 52 53

Grappa, Doverse Spirituosen 53 -54

Brände, Gin, Calövados, Rum, Vodka, Cognac, Whisky 55 -58

Verpackungen 59

Alle Preise enth.19% MwSt. Unsere Rechnungen enthalten Netto-Preise zzgl. 19% MwSt.

Preise freibleibend, Lieferung ab 50.-€ frei Haus im Umkreis von 15 km, Es gelten unsere Liefer-u. Zahlungsbedingungen.
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine von der Ahr

3105 2020 Ahr-Rivaner Qualitätswein, trocken 12,5 0,75 6,60

Duft von Minze und Heu, belebende Frucht von Apfel und Zitrus, (8,80€/L)

vornehmes Muskataroma.

WG Mayschoss - Altenahr

3104 2020 Ahr-Spätburgunder Blanc de Noir, trocken 13,0 0,75 7,90

Fruchtbetonte Aromen, untermalt von feiner Williamsbirne, Pfirsich, (10,53€/L)

saftiger Auftakt mit frischen Sommerfrüchten, beerige Noten.

WG Mayschoss - Altenahr

 Rotweine von der Ahr

3100 2018 Ahr-Spätburgunder " Nikolaus N.", trocken 13,5 0,75 7,40

Ein fruchtiger und perfekt ausgewogener Spätburgunder, der sofort (9,86€/L)

mit seinem würzigen Bouquet begeistert.

WG Mayschoss - Altenahr 

3103 2017 Ahr-Spätburgunder "Gründerwein", halbtrocken 13,0 0,75 8,40

Tiefes Burgunderrot und ein ausgeprägter Pinotduft nach dunklen Waldfrüchten. (11,20€/L)

Weiche und ausgereifte Traubentannine untermalt von dezenten Aromen 

des klassischen Holzfassausbaus unterstreichen den fülligen Körper.

WG Mayschoss - Altenahr 

3101 2018 Ahr-Frühburgunder Qualitätswein, trocken 13,5 0,75 10,90

Ein Frühburgunder der absoluten Spitzenklasse! Tolle Kombination (14,53€/L)

aus mineralischer Eleganz und wuchtiger Frucht, weiche Tannine.

WG Mayschoss - Altenahr 

3102 2017 Ahr-Spätburgunder Edition Ponsart Nr.28 , trocken 13,5 0,75 15,70

Duft nach roten Beeren, Pflaume, hochspannender Rotwein, geschmeidig (20,93€/L)

unverwechselbarer Charakter, aus alten und neuen Barriquefässern.

WG Mayschoss - Altenahr 

 Weißweine aus Baden

1955 2020 Oberbergener Baßgeige Frühlingsbote  12,0 0,75 5,75

Trockener Weißwein aus der Müller - Thurgau Rebsorte.  Leuchtende, grüngelbe (7,66 €/L)

Farbe im Glas. Ein Duft von Frühlingswiesen in der Nase. Ein Aroma nach Zitrusfrucht, 

Mango und Maracuja. Ein frischer, spritziger, sehr fruchtiger Wein mit dezentem Säurespiel.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl eG, Baden
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine aus Baden

1909 2019 Oberbergener Baßgeige 7/7 - TAG FÜR TAG Kaiserstuhl 12,0 0,75 5,95

Cuvée aus: Müller-Thurgau, Weißburgunder, Riesling (7,93 €/L)

7/7 Trink ich nur an Tagen, die mit "G" enden....Und Mittwochs!" 

Aroma nach Zitrusfrucht, Mango, Grapefruit und reifem Apfel. Eine frische, lebendige Säure 

mit viel Saftigkeit und fruchtiger Struktur geben diesem Cuvée sein Profil. Perfekt für den Alltag

im Karton à 4 Flaschen für 19,80 € / 4,95 €  je Flasche  

WG Oberbergen im Kaiserstuhl eG, Baden

1901 2019 Alde Gott "Einblick" RIVANER & RIESLING Qualitätswein, trocken 11,5 0,75 5,95

Blumige Geschmacksnuancen in Verbindung mit eleganten Fruchtaromen (7,93 €/L)

prägen diesen verführerischen Wein.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1915 2020 Rebstück# weiss Qualitätswein Cuvée, halbtrocken 12,5 0,75 6,50

Weißwein halbtrocken aus besten Kaiserstühler Reben. (8,66 €/L)

Helles Gelb mit silbernen Reflexen. Feinfruchtiger Duft von heimischer Birne und Quitte, 

gepaart mit Aromen von Limette und Honigmelone. Am Gaumen eine Harmonie von Süße, 

Säure und feinen Fruchtkomponenten. Feinherber Abgang, der zum Weitertrinken animiert.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl eG, Baden

1920 2020 Alde Gott "Einblick" Müller-Thurgau Qualitätswein, halbtrocken 11,0 0,75 6,85

Selektive Handlese und ein auf Aromaerhaltung (9,13 €/L)

ausgelegter Ausbau lassen diesen Wein zu einem wahren Geschmackserlebnis werden.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

2300 2019 Schloss Affaltracht's Hauswein Grauburgunder trocken 12,5 0,75 6,90

Fabelhafter Grauburgunder aus badischen Lagen. Satte Frucht, aromatisch (9,20 €/L)

und herrlich frisch! Fülliger Körper mit toller Mineralität und Schmelz im Nachhall.

Ein echter Charakterwein 

Schloss Affaltrach Baden-Würtemberg Obersum

1985 2019 Oberbergener Baßgeige Grauer Burgunder Kabinett, trocken 13,0 0,75 7,35

Goldene-Medaille Badischer Weinbauverband (9,80 €/L)

Eine trockene Spezialität. Aromen von Zitrus und Grapefruit

sind die belebenden Elemente dieses Weines.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl eG, Baden

1984 2019 Oberbergener Baßgeige Weißer Burgunder Kabinett, trocken 13,0 0,75 7,35

Goldene-Medaille Badischer Weinbauverband (9,80 €/L)

Dieser Weißburgunder mit seiner feinen Fruchtsäure lädt zum

unbeschwerten Weitertrinken ein.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl eG, Baden
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine aus Baden

1981 2018 Oberbergener Baßgeige Muskateller Kabinett, lieblich 12,5 0,75 7,90

Goldene-Medaille Badischer Weinbauverband (10,54 €/L)

Muskataromen mit fruchtigen Akzenten,

feine Süße mit einer ausgewogenen Gesamtstruktur verleihen ein fast tropisches Flair.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl eG, Baden

2103 2020 Weingut Köbelin Rivaner Gutswein Kabinett trocken 11,5 0,75 7,90

Frisch, fruchtig für jede Gelegenheit mit feinen Muskat und 

frischen Zitrusaromen. Herrlich Leicht und dezente, saftige Säurestruktur.

Köbelin, Baden-Kaiserstuhl

1925 2020 Adle Gott "Süße Aussicht" Spätburgunder weiß gekeltert 10,5 0,75 7,95

Qualitätswein, süß (10,60 €/L)

Einzigartig umschmeichelnde Fruchtaromen zeichnen diesen frischfruchtigen Wein aus.

Der Abgang ist von Fülle und Cremigkeit des Burgunders geprägt.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1971 2018 Alde Gott "Einblick" Riesling Kabinett, trocken 12,5 0,75 8,75

Blume, Rasse und Eleganz. In Verbindung mit feinen Aprikosenaromen und einem (11,66 €/L)

Hauch Limonengeschmack erhalten die Riesling Weine von Alde Gott eine Spezifikation, 

die nur das eigene Anbaugebiet ermöglicht. 

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1965 2020 Alde Gott "Einblick" Grauburgunder Kabinett, trocken 13,5 0,75 8,90

Der Grauburgunder verdankt seine leichte, mineralische Würze den  (11,87 €/L)

Urgestein Verwitterungsböden, welche dem als kräftig und körperreich bekannten Wein 

eine Schlankheit und Rasse verleiht, die ihn zu einem vielseitigen Essensbegleiter macht.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1914 2018 Oberbergener Baßgeige RIVANER EDITION BL, trocken 14,0 0,75 9,90

Im Duft feines Aroma von exotischen Früchten, (13,20 €/L)

gepaart mit dezenten Vanille-Tönen. Im Geschmack eine kräftige,

dichte Gesamtstruktur mit feiner ausgeprägter Frucht. Ausgesuchtes, vollreifes 

Traubengut aus ertragsreduzierten Anlagen und eine spontane Gärung im Barrique

machen diesen Wein zu außerordentlichen und ungewöhnlichen Geschmackserlebnissen.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl eG, Baden

2104 2020 Weingut Köbelin Weißer Burgunder Gutswein Kabinett trocken 13,0 0,75 9,90

Fein ausgewogene Burgunderaromatik mit herrlicher Dichte (13,20€/L)

und saftig, rassiger Säure.

Ein eleganter Weißburgunder der besonderen Art vom Kaiserstuhl.

Köbelin, Baden-Kaiserstuhl
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine aus Baden

2100 2020 Weingut Köbelin Grauer Burgunder Gutswein Kabinett, trocken 13,0 0,75 9,90

Feine Walnussaromen, gelbfleischiger Apfel. Eine wunderbare (13,20€/L)

Einheit aus Finesse, Kraft und Mineralität.
Köbelin, Baden-Kaiserstuhl

1954 2019 Adle Gott "Süße Aussicht" Gewürztraminer Kabinett, lieblich 12,5 0,75 10,40

Körperreich, mildwürzig und leichten Nuancen (13,86 €/L)

auf der Zunge nach Muskat und Mandel.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1906 2019 Alde Gott "Ausblick" Riesling Spätlese, trocken 13,0 0,75 11,50

Feine Duftnuancen von Pfirsichen und Melone, sowie Anklänge von Zitrusaromen. (15,34 €/L)

Das schöne Säurespiel im Gaumen rundet diesen Wein perfekt ab.

Rassig, kernig mit langem Nachklang.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1956 2019 Alde Gott "Ausblick" Grauburgunder Spätlese, trocken 14,5 0,75 11,90

im Eichenfass gereift (15,86 €/L)

Eine satte Farbe mit goldenen Reflexen strahlen aus dem Glas. 

Im Duft ein sattes Fruchtroma. Vollmundig spiegeln sich die kräftig ausgereiften Aromen, 

welche an Äpfeln und Birnen erinnern im Gaumen wieder.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1924 2018 Alde Gott "Ausblick" Sauvignon Blanc Qualitätswein, trocken 13,5 0,75 12,25

Enorme Duftigkeit, schwungvoll und langanhaltend im Nachhall. (16,33 €/L)

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1960 2017 Alde Gott "Süsse Aussicht" Scheurebe Auslese edelsüss 11,5 0,50 12,50

Goldene Reflexe in der Farbe; fruchtige Aromen von Johannisbeere strömen (25,00 €/L)

in die Nase; eine Note erinnert an Mango und Litschi auf der Zunge; 

feine Süße trägt den Wein nachhaltig.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1907 2019 Alde Gott "Ausblick" Gewürztraminer Qualitätswein, trocken 15,0 0,75 12,90

Goldene Reflexe strahlen aus dem Glas. Der Duft ist üppig, (17,20 €/L)

mineralisch und reich an fülligen Aromen der Quitte, sowie zarten Rosenblättern. 

Ein opulenter, ausfüllender, langanhaltender Genuss.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine aus Baden

2200 2018 Dr.Heger Ihringen Weißburgunder VDP.Ortswein trocken 14,0 0,75 15,25

Attraktives Bouquet nach knackigen gelben Äpfeln, kandierten Zitrusschalen (20,33 €/L)

und jungen Mirabellen, mit subtil steiniger Kopfnote und höchst feiner Würze.

Tolle Kombination aus feinsaftig-reifem Körper, beschwingtem Zitrus-Aroma mit einem 

Anflug vollreifer Bananen, sowie feiner innerer Frische und diskreter Mineralität.

Der seidige Schliff am Gaumen geht in ein harmonisches, ausgewogenes Finish mit

feiner Frische über. Ein sehr stimmiger Weißburgunder!

Weingut Dr.Heger, Baden - Kaiserstuhl

2201 2018 Dr.Heger Ihringen Grauburgunder VDP.Ortswein trocken 14,0 0,75 15,25

Reifer, saftig-obstiger Duft nach vollreifen Birnen, Kompott von (20,33 €/L)

Golden-Delicious-Äpfeln, goldenen Weinbeeren und einem Anflug von süßen Backgewürzen.

Sehr saftige Ansprache. Runder, geschmeidiger Körper am Gaumen und gelbes  

Fruchtkompott im Aroma. Seidig-dichteTextur mit schönem Volumen, aber nicht überladen. 

Saftige Länge und dichte Fülle im Nachhall. 

Ein klassischer Grauburgunder mit Tiefe und fein cremiger Textur. 

Weingut Dr.Heger, Baden - Kaiserstuhl

1980 2018 Oberbergener Baßgeige Grauer Burgunder Spätlese, trocken 14,5 0,75 15,85

Formflasche Baßgeige (21,13 €/L)

Das exklusive Geschenk in der Form der einmaligen Oberbergener Lage „Baßgeige“.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl, Baden

1942 2017 Alde Gott “Weitblick“ Weissburgunder trocken aus dem Barrique 14,0 0,75 16,60

Seine filigrane Finesse zeigt dieser Weißburgunder im Duft durch zarte Apfel (22,13 €/L)

und Quittenaromen. Seine hohe Präsenz im Gaumen kommt vom Ausbau im Barriquefass.

Der langanhaltende Nachklang spricht für die hohe Güte dieses Weines!

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1953 2017 Alde Gott "Weitblick" Grauburgunder Qualitätswein, trocken 14,0 0,75 16,60

Dieser Grauburgunder zeigt im Duft spielerische Fruchtigkeit mit ideal (22,13 €/L)

eingebundenen Holznuancen ( Ausbau im Barrique). Ein kraftvoller, köperreicher Weißwein.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1959 2016 Alde Gott "Weitblick" Riesling Qualitätswein, trocken 13,5 0,75 16,60

Ein Riesling trocken - vom Barrique geküsst. Aus Rebflächen (22,13 €/L)

älterer Weinbergslagen mit niedrigen Erträgen für einen besonderen Wein.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Roséweine aus Baden

1916 2019 Rebstück # Rosé Spätburgunder halbtrocken 12,0 0,75 6,50

Ein lebendinger Spätburgunder Rosé mit frischer Note und feiner Beerenfrucht. (8,66 €/L)

Strahlende Lachsfarben. Aromen von Himbeeren und reifen Erdbeeren,

frisch und cremig mit viel Frucht.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl, Baden

1992 2019 Oberbergener Baßgeige Spätburgunder Qualitätsw. Rosé, trocken 12,5 0,75 7,35

Ein lebendiger Rosèwein mit kräftigem Körper. (9,80 €/L)

WG Oberbergen im Kaiserstuhl, Baden

1957 2019 Alde Gott "Einblick" Spätburgunder Rosè Qualitätswein, trocken 12,5 0,75 7,95

Umgarnt cremig den Gaumen mit sanften Tönen von (10,60 €/L)

Himbeeren und Brombeeren. Eine leicht würzige Note, süffig, fruchtig und lebhaft.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

2105 2020 Köbelin Spätburgunder Rosé Gutswein Kabinett trocken 12,0 0,75 9,90

Hervorragender Duft nach frischen Wald- und Himbeeren. 

Ein rassiger Roséwein mit belebender, - frischer Säure und dezentem Tannin.

Köbelin, Baden-Kaiserstuhl

Rotweine aus Baden

1917 2018 Rebstück # Rot Cuvée Qualitätswein halbtrocken  13,0 0,75 6,50

Ein aromatischer Wein aus international beliebten Sorten mit samtiger Note (8,66 €/L)

und feiner Frucht. Ein dunkles Kirschrot mit leichtem violett Schimmer ist die Farbe des tollen 

Rotweins. Aromen schwarzer Kirsche und dunkler Beerenfrüchte, würzig, pfeffrig 

und tanningeprägt mit angenehmer Süße. Im Holzfass gereift.

WG Oberbergen im Kaiserstuhl, Baden

1974 2017 Alde Gott "Einblick" Spätburgunder Qualitätswein, halbtrocken 13,0 0,75 7,50

Raffinierte Harmonie zwischen feiner Herbe und spürbarer Süße. (10,00 €/L)

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1975 2017 Alde Gott "Einblick" Spätburgunder Qualitätswein, trocken 13,5 0,75 7,50

Strahlendes Rubinrot. Aromen erinnern an Kirschen, Pflaumen und Heidelbeeren. (10,00 €/L)

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1978 2018 Alde Gott "Einblick" Steak trifft Wein Qualitätswein, trocken 14,0 0,75 7,90

Cabernet Dorsa, Cabernet Mitos und Spätburgunder (10,54 €/L)

Eine Rotweincuvée der besonderen Art. Tiefdunkel. 

Intensiver Duft nach dunklen Waldfrüchten, Kirschen , Pflaumen, vollmundig,  kräftig.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Baden

1976 2018 Alde Gott "Süsse Aussicht" Spätburgunder Qualitätsw., Rot & Süß 11,5 0,75 7,95

Geprägt von heimischen Früchten nach Kirschen und Brombeeren. (10,60 €/L)

Im Gaumen verstärken sich die fruchtigen Nuancen. Im Abgang die feine Süße.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

2101 2018 Weingut Köbelin Spätburgunder aus dem Eichenholzfass, trocken 13,5 0,75 10,90

Ein sehr aroma- und farbintensiver Spätburgunder mit dezenten Röstaromen (14,53 €/L)

leichter Vanillenote und dunkle Beerenfrucht. Ein kräftiger tanninbetonter

Spätburgunder mit Frische, Saft und Struktur.

Köbelin, Baden-Kaiserstuhl

1968 2017 Alde Gott "Ausblick" Rotwein Cuvée Qualitätswein, trocken 14,0 0,75 11,50

Elegantes Rubinrot verspricht Wärme und Kraft. Im Duft ein Hauch von dunklen (15,33 €/L)

Beeren. Dieser Spätburgunder von höchster Güte gibt diesem Cuvée seine 

einzigartige Geschmeidigkeit, leichte Röstaromen spiegeln sich auf dem Gaumen. 

Der Cabernet Dorsa verleiht diesem Rotwein etwas Pfeffer und Würze.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1973 2018 Alde Gott "Süße Aussicht" Spätburgunder Auslese, Süß 12,5 0,50 12,90

Sehr kräftiges Aroma in der Nase, erinnert an Kirschen und Waldbeeren (17,20€/L)

samtig weich, feiner Tanningehalt, fein eingebundene Süße.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1990 2017 Alde Gott "Ausblick" Spätburgunder Spätlese von alten Reben, tr. 14,0 0,75 15,60

Feinste Aromen dunkler Beerenfrüchte. Feine Röstaromen, ausgewogen, (20,80 €/L)

gehaltvoll, kräftige harmonisch eingebundene Tannine, extraktreich.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

2210 2016 Dr.Heger Ihringen Spätburgunder VDP.Ortswein trocken 13,5 0,75 16,25

Dezent würzig unterlegte Frucht nach Brombeeren, Cranberries (21,66 €/L)

und Amarena-Kirschen. Samtige Ansprache und vielschichtiges Waldbeer-Aroma am 

Gaumen. Feines Tannin-Rückgrat und angenehm erfrischendes Säurenetz. 

Rote Pflaumen und Kirschkompott bereichern die Frucht im harmonischen Nachhall.

Überzeugt mit Präsenz im Aroma und feinem Gewicht am Gaumen. 

Verbindet zugängliche Frucht mit Struktur und charaktervoller Würze

Weingut Dr.Heger, Baden - Kaiserstuhl

2102 2017 Köbelin Spätburgunder Lösswand Drei-Sterne-Selektion, trocken 13,5 0,75 19,40

Eine Spätburgunder der Spitzenklasse ! Feine Aromen nach dunkler (25,86€/L)

Beerenfrucht, einem Hauch Tabak, feiner Röstaromatik und feinwürzig, saftigem Tannin. 

Köbelin, Baden-Kaiserstuhl
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Baden

1966 2016 Alde Gott "Weitblick" Spätburgunder Qualitätswein, trocken 14,5 0,75 19,50

Dunkles Rubinrot, strahlend kräftige Farbe. Die Barriquenote ergänzt elegant das  (26,00 €/L)

Fruchtbouquet. Im Abgang feurig, mit leichter Pfeffernote und Paprika.

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1970 2016 Alde Gott “Weitblick“ Spätburgunder trocken 14,5 1,50 38,00

aus dem Barrique " Magnumflasche" (25,33 €/L)

Dunkles Rubinrot, strahlend kräftige Farbe. Die Barriquenote ergänzt elegant das 

Fruchtbouquet. Im Abgang feurig, mit leichter Pfeffernote und Paprika.

Auszeichnung: Gold bei der Landesweinprämierung

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

 Geschenkideen aus Baden

1908 Alde Gott SPÄTBURGUNDER PROBIERPAKET 3 X 0,25 LTR.trocken 10,00

Inhalt:

1 Flasche Spätburgunder Rotwein, Kabinett trocken

1 Flasche Spätburgunder Rotwein, Spätlese trocken

1 Flasche Spätburgunder Rotwein, Spätlese trocken von Alten Reben

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

1922 Alde Gott "Saschwaller Weinprobe" 6 X 0,25L 21,00

2 x Müller Thurgau Qualitätswein 0,25 ltr.

1 x Riesling Qualitätswein trocken 0,25 ltr.

1 x Spätburgunder Weißherbst Qualitätswein 0,25 ltr.

1 x Spätburgunder Rotwein Qualitätswein 0,25 ltr.

1 x Spätburgunder Rotwein Qualitätswein trocken 0,25 ltr.

1 x Alde Gott Holzkiste

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

 Weißweine aus Franken

2024 2019 Bürgerspital Würzburg Spitalschoppen Qualitätswein, trocken 12,5 1,00 5,95

Der Spitalshoppen ist ein Weißwein-Cuvée für jede Gelegenheit.

Trocken, ausgewogen und fruchtig, gut ausbalancierte Säure.

VDP. Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg

2025 2019 Bürgerspital  Würzburg Müller-Thurgau Qualitätswein, trocken 11,5 1,00 6,95

Ein feiner Duft und eine intensive Frucht zeichnen diesen Frankenwein aus. 

Ein schlanker und frischer Wein! Geeignet für leichte Gerichte und Salate.

VDP. Weingut Bürgerspital Würzburg - Franken
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine aus Franken

2030 2018 Cuvée Blanc trocken, VDP.GUTSWEIN 11,5 0,75 7,20

Junger, leichter, harmonischer Weißwein aus fränkischen (9,60 €/L)

Rebsorten (Müller-Thurgau, Bacchus, Scheurebe) mit einer ausgewogenen Säurestruktur 

und einem pfiffigen Fruchtspiel. 

VDP. Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg

2031 2020 Scheurebe trocken, VDP.GUTSWEIN 11,0 0,75 7,90

Die nach Georg Scheu benannte und von ihm 1916 gezüchtete Weißweinsorte (10,54 €/L)

Scheurebe ist eine Kreuzung aus dem Riesling und der Bukettraube. 

Sie präsentiert sich farblich in einem mittleren grüngelb. Der aromatische Eindruck

reicht von Zitronengras bis zur Stachelbeere und Holunder.

VDP. Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg

2026 2019 Bürgerspital Würzburg VDP Ortswein Silvaner, trocken 13,5 0,75 9,90

Goldmedaille Fränkische Weinprämierung (13,20 €/L)

Intensives & zugleich erfrischendes Fruchterlebnis aus feiner

Birnenfrucht mit Apfelaromen.

VDP. Weingut Bürgerspital Würzburg - Franken

2027 2019 Bürgerspital Würzburg VDP Ortswein Riesling, trocken 12,5 0,75 9,90

Silbermedaille Fränkische Weinprämierung (13,20 €/L)

Ein rassiges Geschmackserlebnis, 

bei dem die Nase mit einem feinen Duft von Pfirsich verwöhnt wird. 

VDP. Weingut Bürgerspital Würzburg - Franken

2036 2018 Randersackerer Silvaner VDP ORTSWEIN, trocken 13,5 0,75 10,50

Der Silvaner ist eine der ältesten weißen Rebsorten und hat in Franken (14,00 €/L)

traditionell eine hohe Verbreitung und Bedeutung. Der Ortswein aus Randersacker

präsentiert sich saftig, würzig und geschmacklich an heimisches Kernobst erinnernd.

VDP. Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg

2035 2018 Würzburger Riesling  VDP ORTSWEIN, trocken 13,5 0,75 11,20

Riesling als die beste weiße Rebsorte in Deutschland. (14,94 €/L)

Die feine Säurestruktur des Würzburger Rieslings bindet die Mineralik 

des Muschelkalks  gut ein, die Frucht erinnert an grünen Apfel.

VDP. Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg

2037 2018 Würzburger Bacchus VDP ORTSWEIN, halbtrocken 11,5 0,75 11,20

Der Bacchus wirkt hell bis grün-gelb im Glas. Die leichte Säure (14,94 €/L)

wird von der Fruchtsüsse und den floralen Aromen eingebunden. 

Er wirkt  zitrusfruchtig und an Eisbonbon erinnernd.

VDP. Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg

10



Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine aus Franken

2032 2018 Würzburger Innere Leiste Silvaner trocken,  VDP ERSTE LAGE 14,0 0,75 13,60

Ein strukturiert, kühler , knackiger, erstklassiger Silvaner mit eigenständigen (18,13 €/L)

Charakter von ausgezeichneten Weinbergen.

VDP. Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg

 Roséweine aus Franken

2040 2019 Rotling VDP.GUTSWEIN, halbtrocken 12,0 0,75 7,50

Rotling entsteht aus einer Selektion von weißen und roten Trauben, (10,00 €/L)

gemeinsam wird der Most im Stahltank vergoren. Der wunderbar feinfruchtige Geschmack 

des Rotlings nach Erdbeeren und Kirschen animiert zum zweiten Schluck.

VDP. Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg

 Weißweine von der Mosel und Saar

1547 2019 Hochgewächs Riesling aus der Steillage, trocken 12,0 0,75 6,95

Sonnenbegünstigte Schiefer-Steillagen prägen diesen trockenen (9,26 €/L)

Riesling von der Mosel. Er präsentiert sich elegant mit feinen mineralischen Noten

und verweilt noch lange angenehm am Gaumen.

ca. 7g/l RZ, ca 7g/l Säure

Winzergenossenschaft Moselland

1548 2019 Riesling Kabinett aus der Steillage, halbtrocken 9,5 0,75 6,95

Sonnenbegünstigte Schiefer-Steillagen prägen diesen trockenen (9,26 €/L)

Riesling von der Mosel. Ausgewogen und gut strukturiert besitzt er delikate

Pfirsich-und Grapefruit-Aromen. 

ca.15g/l RZ, ca.7,5g/l Säure

Winzergenossenschaft Moselland

1545 2020 Hochgewächs Riesling aus der Steillage, feinherb 11,0 0,75 6,95

Sonnenbegünstigte Schiefer-Steillagen prägen diesen trockenen (9,26 €/L)

Riesling von der Mosel. Feine Fruchtaromen machen ihn zu einem lebendigen

Geschmackserlebnis mit angenehm nachhaltigem Finale.

ca.20g/l RZ, ca.7g/l Säure

Winzergenossenschaft Moselland

1533 2019 Saar Riesling fruchtig-süß Spätlese 9,0 0,75 6,95

Dieser feinfruchtiger Riesling Spätlese präsentiert (9,26€/L)

sich angenehm mit delikaten Fruchtaromen

Winzergenossenschaft Moselland eG
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine von der Mosel und Saar

1200 2019 Cantzheim Saar Riesling " Der Gärtner" ,trocken 11,0 0,75 9,80

"Steht mit beiden Füßen auf dem Boden."Fest, strukturiert, herbe Aromen (13,06 €/L)

geriebener Zitrusfrüchte ,erdige Töne, saftig zugleich. Das Lesegut

stammt aus den steilsten Schieferhängen.

Weingut Cantzheim - Saar

1201 2019 Cantzheim Saar Riesling " Die Gärtnerin" , feinherb 10,5 0,75 9,80

Großer Trinkfluss, große Animation, saftige Struktur, herber Nachhall, (13,06€/L)

der Lust auf mehr macht, als vielseitiger Essensbegleiter oder Solo.

Weingut Cantzheim- Saar

1202 2019 Cantzheim Saar Pinot Blanc Qualitätswein, trocken 12,5 0,75 14,80

Der Cantzheimer Weißburgunder zeichnet sich in der Nase durch herbe (19.73 €/L)

bis würzige Aromatik und am Gaumen durch einen feinen Schmelz aus.

Die Säure ist gut eingebunden-perfekter Speisebegleiter.

Weingut Cantzheim - Saar

1204 2018 Cantzheim der Wawerner Saar Riesling trocken 12,0 0,75 15,50

der Wawerner - gelesen in der Lage Wawerner Ritterpfad - eisenhaltiger, (20,67 €/L)

rötlicher Schieferboden - ein Steilhang, den schon die Kreuzritter auf schmalen Pfaden

durchquert haben sollen. Gänzlich nach Süden ausgerichtet schenkt der Berg hochreife 

Trauben, die sich bestens fur einen sehr harmonischen trockenen Riesling eignen. Gelbe

Früchte und tiefgrundige Schiefermineralik vereinen sich zu einem Saarriesling mit komplexer 

Dichte und Länge.

Weingut Cantzheim - Saar

1205 2017 Cantzheim der Kabinett Riesling Saar 8,8 0,75 15,50

der Kabinett – elegant, saartypisch, verspielte Frucht, perfekt eingebundene (20,67 €/L)

Säurestruktur, federleicht und doch zupackend und mitreißend.

Erster Schluck! . . . dann ist schon die Flasche leer. Die kleinen goldgelben sowie 

kerngesunden Rieslingbeeren für diesen Kabinett sind an alten Rebstöcken auf  tiefgrundigen

Devonschieferböden in den Steilhängen des Saartales gereift. Kann jung getrunken werden, 

dennoch ein Alterungspotential von bis zu 20 Jahren.

Weingut Cantzheim - Saar

1203 2018 Cantzheim der Altenberg Riesling, trocken 12,0 0,75 22,00

In der Nase Cassis, Kräuter und Gewürze. Der Wein ist saftig und elegant und (29,33 €/L)

hinterlässt ein herrliche Frische trotz seiner Kraft und Dichte - ein faszinierendes

 Zusammenspiel. Kein opulenter Weine, jedoch unglaublich eindringlich und elegant.

MoselFineWines.com 2020: 93 P

Weingut Cantzheim - Saar
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

 Weißweine von der Nahe

1045 2018 Kurfürst Karl Kasper von der Leyen, Wallhäuser Pfarrgarten 12,0 1,00 5,90

Müller - Thurgau Qualitätswein, trocken

Duftig, mit zarter Muskatnote präsentiert er sich herrlich unkompliziert und frisch.

Weinkellerei Nahetal, Nahe

1039 2018 Monziger Paradiesgarten Riesling Qualitätswein, halbtrocken 11,5 1,00 5,95

Eleganter Riesling mit einer Balance zwischen anregender Fruchtsäure

und dezenter Traubensüße.

Weinkellerei Nahetal

Weißweine aus der Pfalz

1025 2019 Dirmsteiner Schwarzerde Silvaner Qualitätswein, trocken 13,5 1,00 4,45

Frisch und feinfruchtig. Milde bis mittlere Säurestruktur.

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1017 2020 Kirchheimer Schwarzerde Müller - Thurgau Qualitätswein, trocken 12,0 1,00 4,45

Jugendlicher, feiner trockener Wein.

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1003 2018 Kirchheimer Schwarzerde Kerner Kabinett, halbtrocken 12,5 0,75 4,95

Fruchtiges Bouquet nach Äpfeln, Pfirsichen und Muskat. (6,60 €/L)

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1015 2018 Palmberg Kerner Spätlese, trocken 13,5 0,75 5,25

Fruchtiges Bouquet, duftige Honignote. (7,00 €/L)

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1006 2018 Kirchheimer Schwarzerde Gewürztraminer Kabinett, halbtrocken 13,5 0,75 5,95

Ein aromatischer Wein, der im Duft an Rosenblüten und an Litschi erinnert. (7,93 €/L)

Ideal zu exotischen Gerichten

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1030 2019 Dirmsteiner Schwarzerde Grauer Burgunder 13,5 0,75 5,95

Qualitätswein, trocken (7,93 €/L)

Fruchtiges Aroma, gehaltvoller, würziger Wein.

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1118 2019 Dirmsteiner Schwarzerde Weißer Burgunder Qualitätsw., trocken 13,5 0,75 5,95

Feines, elegantes Bouquet, nussige Note, ausdrucksvoll, mit pikanter Fruchtsüße. (7,93 €/L)

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus der Pfalz

1119 2018 Fo(u)r Friends Weißwein Cuvée Qualitätswein, trocken 13,0 0,75 5,95

Weißer Burgunder, Sauvignon Blanc, Scheurebe und Chardonnay. (7,93 €/L)

Sehr fruchtig, erfrischend jugendliche Säure, runder Körper, 

mittlerer fruchtbetonter Nachhall.

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1117 2019 Palmberg Sauvignon blanc Qualitätswein, trocken 13,5 0,75 6,10

Ein lebendiger Wein mit unverkennbaren kräftigen Aromen nach (8,13 €/L)

Gras, Kräutern, Stachelbeeren und grünen Früchten. 

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1106 2019 Gaul's Eleven weiß, trocken 11,5 0,75 6,50

Heitere Erfrischung mit exotischer Note, in der die Scheurebe brilliert. (8,66 €/L)

Weingut Matthias Gaul, Pfalz

1009 2019 Matthias Gaul Riesling terrain calcaire Qualitätswein, trocken 12,0 0,75 7,35

Fruchtig und nicht nur für Riesling-Fans. (9,80 €/L)

Ein Wein, der jeden Anlass perfekt begleitet.

Weingut Matthias Gaul, Pfalz

1104 2019 Matthias Gaul Grauburgunder Qualitätswein, trocken 13,0 0,75 7,35

Jugendlicher Charme zur Erfrischung der Seele. (9,80 €/L)

Weingut Matthias Gaul, Pfalz

1105 2019 Matthias Gaul Sauvignon Blanc Qualitätswein, trocken 12,0 0,75 8,90

Lebendige und exotische Frucht, sanft am Gaumen. (11,86 €/L)

Stachelbeeren, grüne Früchte , Gras und Kräuter in der Nase.

Weingut Matthias Gaul, Pfalz

1101 2018 Matthias Gaul Pas De Deux weiß Cuvée Qualitätswein, trocken 13,0 0,75 9,90

Der Pas de Deux weiß ist eine Cuvée aus Chardonnay und Weißburgunder. (13,20 €/L)

Der Chardonnay-Anteil wird in Barriques vergoren und ausgebaut,

der Weißburgunder entsprechend im Stahltank. Ein Wein mit viel Schmelz und Frucht. 

Weingut Matthias Gaul, Pfalz

Roséweine aus der Pfalz

3016 2019 Dirmsteiner Schwarzerde 12,5 0,75 4,95

Portugieser Weißherbst Qualitätswein, halbtrocken (6,60 €/L)

Frisches, saftiges, fruchtiges Aroma.

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Roséweine aus der Pfalz

3010 2018 Palmberg Spätburgunder Rosé Qualitätswein, trocken 13,5 0,75 5,25

Fruchtig, leicht, einfach zum Wohlfühlen. (7,00 €/L)

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

3048 2019 Matthias Gaul Rosé Qualitätswein, trocken 11,5 0,75 7,35

Verspielte Fruchtigkeit. Duftig, aromatisch und sehr köstlich. (9,80 €/L)

Weingut Matthias Gaul, Pfalz

Rotweine aus der Pfalz

3002 2018 Palmberg Blauer Portugieser ,halbtrocken 13,5 0,75 5,75

Ein umkommplizierter, frischer, süffiger, fruchtiger Rotwein (7,66 €/L)

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

3017 2019 Dirmsteiner Schwarzerde St. Laurent Qualitätswein, trocken 13,5 0,75 5,95

Eine hocharomatische Rebsorte der Burgunderfamilie. (7,93/ €/L)

Frisch, fruchtig mit den Aromen nach Johannisbeere und Kirsche.

Eignet sich insbesonders für Lamm, Wildgerichte und Geschmortem.

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

3022 2018 Palmberg Spätburgunder Qualitätswein, trocken 14,0 0,75 6,10

Feine Fruchtaromen, vollmundig und samtig (8,13 €/L)

zum Wildbraten und zum Lamm, aber auch zu allen Fleischgerichten.

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

Rotweine aus der Pfalz

3021 2018 Kirchheimer Schwarzerde Dornfelder Qualitätswein, trocken 14,0 0,75 6,10

Kräftig im Duft und Geschmack, geeignet zu Fleischgerichten. (8,13 €/L)

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

3019 2018 Palmberg Dornfelder Qualitätswein, halbtrocken 13,5 0,75 6,10

Ausdrucksvoll und samtig weich mit einer feinfruchtigen Restsüße. (8,13 €/L)

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

3040 2017 Dirmsteiner Schwarzerde  Dornfelder Qualitätswein, lieblich 11,5 0,75 6,10

Ein fruchtbetonter, kräftiger Rotwein in lieblicher Geschmacksqualität.  (8,13 €/L)

Erz.-Abf.: Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

3003 2019 Matthias Gaul Dornfelder Qualitätswein 12,5 0,75 7,35

Weicher Körper mit intensiver Frucht. Unkomplizierter Genuss. (9,80 €/L)

Weingut Matthias Gaul, Pfalz
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus der Pfalz

3036 2018 "Herr Gaul rot" Cuvée Qualitätswein, trocken 13,0 0,75 8,90

Eine überaus charmante Cuvée zwischen Spätburgunder und Merlot, die die Seele (11,87 €/ L)

wärmt. Er ist dunkel, weich und beerig. Sein Körper ist kraftvoll und harmonisch strukturiert. 

Seine runden Tannine sind schön eingebunden. Seine feine Würze sorgt für Pep.

Weingut Matthias Gaul, Pfalz

3037 2017 Matthias Gaul Pas de Deux rot Cuvée Qualitätswein, trocken 13,5 0,75 8,95

Cabernet Sauvignon und Merlot (11,93 €/L)

Dunkel und würzig mit südländischem Temperament.

Weingut Matthias Gaul, Pfalz

3064 2015 Matthias Gaul Pinot Noir S, trocken 13,0 0,75 25,00

Extraktreich, kraftvoll und samtig. 100% Handarbeit (33,33 €/L)

Vom sandigen Lehmboden mit geringem Kalkanteil.

Ein Lagenwein, für den man sich etwas Zeit nehmen muss. 

Gutsabfüllung: Matthias Gaul, Pfalz

Weißweine aus dem Rheingau

1060 2019 F. Vini et Vita Riesling, trocken 12,5 0,75 8,30

Eine glasklare Frucht von Pfirsich, Apfel, Zitrus und Heu, (11,06€/L)

am Gaumen mineralisch, frisch, lebendig und ausgewogen, 

ein gradliniger, kühler Wein, der immer ein perfektes Preis-Genuss-Verhältnis abgibt.

Weingut Joachim Flick, Rheingau

1065 2019 Weißer Burgunder, trocken 12,5 0,75 9,70

Verzaubert mit seinem zarten und cremigen Duft (12,93 €/L)

und mit Noten reifer Birne und exotischer Ananas.

Weingut Joachim Flick, Rheingau

1096 2019 Exklusiver VDP Gutswein - Riesling trocken von Robert Weil 12,0 0,75 14,30

Feine Frucht mit eleganter, reifer Säure und nachhaltigem Körper; (19,06 €/L)

ein Riesling, der bei allem Anspruch aber auch zu unkompliziertem Trinkvergnügen einlädt,

universeller Partner zum Essen, aber auch als Solist einfach „lecker“.

Weingut Robert Weil, Rheingau

1059 2018 Hochheimer Königin Victoriaberg Riesling VDP 1. Lage, trocken 12,5 0,75 13,90

Strahlt im Glas wie flüssiges Gold. (18,53 €/L)

Birne, Aprikose, weißer Pfirsich gepaart mit würzigen Noten

vereinen sich in der Nase am Gaumen, nobel, elegant und von unglaublicher Strahlkraft 

macht dieser Wein seiner Namensgeberin Königin Victoria alle Ehre.

Weingut Joachim Flick, Rheingau
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus dem Rheingau

1080 2017 Exklusiver VDP Ortswein 12,5 0,75 18,50

Kiedricher Riesling trocken von Robert Weil (24,66 €/L)

Die noble Riesling -Traube an welcher besonders kleinbeerige Trauben reifen, 

erbringt Spitzengewächse, die zu den edelsten der Welt gehören.

Weingut Robert Weil, Rheingau

Weißweine aus Rheinhessen

1115 2018 Niersteiner Spiegelberg Riesling Qualitätswein, halbtrocken 12,0 0,75 5,95

Feine Fruchtaromen, die sich mit einer dezenten Mineralität und einer (7,93€/L)

ausgewogenen, erfrischenden Säure zu einem wunderbaren Weißwein vereinen.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1047 2017 Niersteiner Spiegelberg, halbtrocken 11,5 0,75 6,50

Portugieser Weißherbst Blanc de Noir (8,66 €/L)

Feiner Duft nach Mandarinen und rosa Grapefruit.

Im Geschmack sehr ausgewogen, fruchtig und frisch. Der Wein für die Terrasse.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1110 2018 Nackenheimer Engelsberg Silvaner Kabinett, trocken 12,5 0,75 6,90

Harmonischer Wein mit feiner Säure und zartem blumigen Bouquet. (9,20€/L)

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1152 2018 Niersteiner Spiegelberg Qualitätswein, halbtrocken 11,5 0,75 5,90

Cuvée aus Riesling und Gewürztraminer (7,86 €/L)

Unkomplizierter Wein mit harmonischen Charaktereigenschaften.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1071 2018 Niersteiner Bildstock Riesling Kabinett trocken 13,5 0,75 7,35

Ein finessenreicher und gewohnt mineralischer, trockener Riesling. (9,80 €/L)

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1069 2017 Niersteiner Rehbach Silvaner Spätlese, lieblich 10,0 0,75 8,50

Aromen reifer, gelber Früchte, vollmundig, (11,33€/L)

saftig und sehr ausgewogen. Edle Süße mit einem fruchtigen Finale.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1116 2018 Niersteiner Bergkirche Riesling Spätlese, halbtrocken 11,5 0,75 9,50

Typischer Riesling mit dem Duft von grünen Äpfeln und Zitrusfrüchten. (12,66 €/L)

Der Niersteiner Bergkirche Riesling Kabinett ist ein halbtrockener Wein für jede

Gelegenheit und passt mit seinem perfekten Spiel von Süße und Säure zu jedem guten Essen.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Rheinhessen

1088 2018 Niersteiner Spiegelberg Cuvée Qualitätswein, trocken 12,5 0,75 7,50

Riesling, Grauburgunder und Silvaner (10,00 €/L)

Mal ganz anders. Komplex mit großer Tiefe und langem Finale. 

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1076 2018 Niersteiner Rehbach Riesling Spätlese, lieblich 9,5 0,75 9,75

Ein gehaltvoller und körperreicher Riesling mit faszinierenden Fruchtaromen. (13,00 € /L)

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1075 2018 Niersteiner Paterberg Gewürztraminer Spätlese, lieblich 10,0 0,75 8,75

Goldener Preis DLG, Goldene Kammerpreismünze (11,66 €/L)

Saftig und fruchtig mit langem aromatischen Nachhall zum nächsten Glas.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1050 2015 Niersteiner Findling Siegerrebe Beerenauslese edelsüß 8,5 0,50 25,00

Silberne Preismünze der LWK (50,00 €/L)

Cremige Fülle, sehr aromatisch, feine Süße klassischer deutscher

Dessertwein der Extraklasse.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1053 2015 Niersteiner Oelberg Riesling Beerenauslese 8,0 0,50 29,00

Goldene Preismünze der LWK (58,00 €/L)

Ein Riesling aus der Toplage Rheinhessens.

Aprikose, Pfirsich, reifer Birne mit einer edlen Süße und dezenter Säure im perfekten Einklang.

Eine Beerenauslese die zum Abschluss eines Menüs nicht fehlen sollte.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1007 2003 Niersteiner Bildstock Riesling Trockenbeerenauslese, edelsüß 6,5 0,50 35,00

Dieser edelsüße Weißwein ist goldgelb und ölig im Glas, (70,00 €/L)

sein Duft delikat und sehr intensiv, am Gaumen extrem dicht und konzentriert an Frucht.

Ein großes Geschmackserlebnis mit langen Nachhall.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1079 1994 Niersteiner Klostergarten Huxelrebe Tba 11,0 0,50 48,00

Huxelrebe Trockenbeerenauslese ist ein großer Wein, eine echte Rarität aus 1994 (96,00 €/L)

Frucht, Süße und Säure harmonieren perfekt miteinander und liefern höchsten Genuß.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1081 1986 Niersteiner Findling Siegerrebe Trockenbeerenauslese 10,5 0,50 48,00

Eine edelsüße Köstlichkeit von 34 Jahren. (96,00 €/L)

Dickflüssig, fast ölig und goldgeb rundet diese Rarität jedes Menü ab.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Rheinhessen

1086 1986 Niersteiner Findling Siegerrebe Trockenbeerenauslese 10,5 0,75 90,00

Eine edelsüße Köstlichkeit von 34 Jahren. (120,00 €/L)

Dickflüssig, fast ölig und goldgeb rundet diese Rarität jedes Menü ab.

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

1095 1986 Niersteiner Findling Siegerrebe Trockenbeerenauslese Magnum 10,5 1,50 195,00

Edelsüße Weine sind grandiose Begleiter festlicher Anlässe und ein (130,00 €/L)

hervorragender Aperitif, der Gourmets in Verzückung geraten lässt. 

Wenn sich das Menü vollendet, versprechen die edelsüßen Raritäten ein glanzvolles Finale. 

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

 Roséweine aus Rheinhessen

1114 2018 Niersteiner Spiegelberg Portugieser Rosé Qualitätswein, lieblich 11,0 0,75 6,45

Eleganter Rosé, der sich durch seine samtig milde Art auszeichnet. (8,60 €/L)

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

 Rotweine aus Rheinhessen

3050 2016 Niersteiner Spiegelberg Dornfelder Qualitätswein, lieblich 10,0 0,75 6,85

Für Liebhaber lieblich-fruchtiger Rotweine. (9,13/ €/L)

Weingut Eugen Wehrheim Nierstein, Rheinhessen

Weißweine aus Österreich

4089 2019 Leth Duett Veltliner & Riesling, trocken 12,5 0,75 6,90

Diese Komposition aus Riesling und Grüner Veltliner duftet nach Steinobst, (9,20 €/L)

Nuancen von Zitrusfrüchten sowie nach Kräutern.

Weingut Leth, Niederösterreich - Wagram

4087 2019 Leth Grüner Veltliner Terrassen, trocken 12,5 0,75 7,90

Aromen von grünem Apfel und von Zitrusfrüchten, (10,53 €/L)

dazu kommen frische Kräuter im Abgang. Am Gaumen frisch und belebend, 

mit einem wunderbar anregendem Gleichgewicht von Fruchtigkeit und Säure.

Weingut Leth, Niederösterreich - Wagram

4084 2019 Leth Roter Veltliner Klassik, trocken 12,5 0,75 8,90

Feine Nase mit Aromen von roten Äpfeln und Melonen (11,87 €/L)

Saftiger tropischer Früchtemix mit einer perfekten Säure und einem Hauch von Süße.

Weingut Leth, Niederösterreich - Wagram
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Österreich

1700 2018 Wiener Gemischter Satz DAC, trocken 12,5 0,75 10,90

Rebsorten: Grüner Veltliner, Welschriesling, Riesling, Weißburgunder, (14,54 €/L)

Chardonnay, Gewürztraminer, Muskateller.

Jugendlich und frisch, vielschichtiges Bukett aus grünem Apfel, 

Blütenaroma und Steinobstnoten, am Gaumen ein unkompliziertes Trinkvergnügen mit

angenehmer Säure, ein fruchtiger und lebendiger Wein, der perfekt zu leichten Gerichten passt.

Weingut Stift Klosterneuburg, Österreich, Wien - Wagram

1710 2018 Neuland Grüner Veltliner - Bio - Dynamisch, trocken 11,5 0,75 11,60

In der Nase eine spürbar feine Mineralik und Würze. (15,47 €/L)

Spritzig und erfrischend am Gaumen, dann folgen Weintrauben. Im Abgang die

Pfeffernoten, die diesen Wein so sehr auszeichnen und zum Weitertrinken animieren!

Weingut Herbert Zillinger, Österreich - Weinviertel

1711 2018 Neuland  Welschriesling - Bio - Dynamisch, trocken 11,0 0,75 11,60

Frisch und saftig präsentiert sich reifer, gelber Apfel. (15,46 €/L)

Am Gaumen feine Heublumen, mineralisch und animierend. 

Ein eleganter Säurebogen bis zum erfrischenden Finish.

Weingut Herbert Zillinger, Österreich - Weinviertel

Rotweine aus Österreich

4076 2018 Weingut Leth Zweigelt Klassik 13,0 0,75 7,50

Sehr fruchtiger, charmanter Wein mit ausgesprochenen, (10,00 €/L)

charakteristischen Kirschnoten. Diese Merkmale sind im Premiumsegment 

wegen der dichten Struktur, der seidigen Tannine und der langen Lebensdauer 

miteinander verbunden. Mit einem samtigen Fruchtkörper,

feinen Tanninen und einer Note von weißem Pfeffer.

Weingut Leth, Niederösterreich - Wagram

4080 2017 Zantho Burgenland Blaufränkisch, trocken 13,5 0,75 8,70

Der Zantho Blaufränkisch duftet nach reifen Brom- und Heidelbeeren, (11,60 €/L)

am Gaumen ist er voll, ausgewogen und mit einem langen Finale ausgestattet.

Weingut  Zantho, Österreich - Burgenland

20



Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Frankreich

4052 2019 Chateau Les Fontenelles Bergerac blanc AC, trocken 12,5 0,75 5,50

70% Sauvignon Blanc, 30% Semillon (7,33 €/L)

Frankreich - Bergerac am Fluss Dordogne

4012 2019 Vignobles Paul Mas Sauvignon Blanc IGP, trocken 12,0 0,75 5,95

Dieser Sauvignon Blanc hat einen sehr vollen Geschmack mit einem guten (7,93 €/L)

Säuregrad. Er duftet nach Zitrus, Ananas und tropischen Früchten

Idealer Sommerwein zu knackigem Gemüse und Fischspeisen. 

Frankreich - Languedoc

4015 2019 Vignobles Paul Mas Chardonnay IGP, trocken 13,5 0,75 5,95

Feine goldgelbe Farbe. In der Nase viel tropisches Obst, (7,93 €/L)

Noten von Ananas und Nüssen mit einem Hauch Vanille.

Frankreich - Languedoc

4220 2019 Vignobles Paul Mas Vermentino IGP, trocken 13,0 0,75 5,95

Typischer Aperitifwein: (7,93 €/L)

Lebendig und köstlich würzig. Frisch mit einer gut integrierten Säure.

Angenehm rund im Abgang.

Frankreich - Languedoc

4040 2017 Vignobles Paul Mas Marsanne IGP, trocken 13,0 0,75 5,95

Geschmeidiger Marsanne aus Frankreichs sonnenüberflutetem Languedoc. (7,93 €/L)

Strahlend gelb mit einem reifen Bukett von Aprikose,

Birne und Nektarine, rund und zugänglich.

Frankreich - Languedoc

4391 2018 Chateau La Clèmentine Bordeaux moelleux, Süßwein 11,0 0,75 6,50

50% Semillon, 45% Sauvignon (8,60€/L)

Aromen von Orange, Mandarine, Nektarine, in der Nase blumig. 

Frankreich-Bordeaux

4020 2019 Reserve Delsol Picpoul De Pinet 13,5 0,75 6,50

Picpoul de Pinet hat eine atemberaubende  Karriere hinter sich (8,60€/L)

und ist oft erste Wahl zu Muscheln, Austern und Meeresfüchten. 

Kein Wunder, duftet er doch aromatisch nach Zitrusfrüchten, gelben Blüten 

und grünem Gras und erweist sich am Gaumen mit seiner rassig-fruchtigen Art 

als unwiderstehlicher Frische-Gruß aus dem Süden Frankreichs!

Frankreich - Languedoc

4031 2017 Domaine du Colombier Muscadet sur Lie Sevre-Maine, trocken 12,0 0,75 6,90

100 % Melon de Bourgogne (9,20 €/L)

Der Muscadet sur Lie, ein Klassiker aus der Loire.

Frankreich - Loire
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Frankreich

4050 2017 Dom. Crés Ricards Marsanne/Roussanne, trocken 13,0 0,75 6,90

Diese Kombination aus 70% Marsanne- und 30% Roussanne-Trauben (9,20 €/L)

sorgt für einen herrlich reichen und frischen Wein mit Tönen von Maracuja,

weißen Blumen und Geißblatt.

Dom Paul Mas, Frankreich - Languedoc

4359 2020 Domaine le Clos des Lumières L`eclat AOP Côtes du Rhône 14,0 0,75 7,90

Cuvée aus 40% Grenache, 20% Bourboulenc, 20% Viognier (10,54 €/L)

Delikate Nase nach Litschi, Ananas und weißen Blüten. Frisch, fruchtig und füllig im Mund.

Aromen von Birne, Quitte und gegrillten Mandeln entwickeln sich am Gaumen dazu.

Sehr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis.

Frankreich - Rhônetal

4332 2019 Domaine du Vieux Pressoir Saumur Elegance, trocken 13,5 0,75 11,40

100% Chenin Blanc (15,20€/L)

Blumig mit einer aromatischen Komplexität, geschmeidig und reichhaltig, feine

Säure und Mineralität .Der Nachhall ist frisch, mild und elegant.

Frankreich - Loire

4345 2020 Domaine Saint Georges d’Ibry IGP Côtes de Thongue, trocken 13,0 0,75 8,50

100% Viognier (11,34 €/L)

Blumige Nase nach weißen Blüten, mit einem Hauch Litschi und Mandel dazu.

Aromatisch, frisch und füllig im Mund. Elegant und anhaltend,   

mit Anklängen von gehackten Haselnüssen im Abgang.

Frankreich - Languedoc

4390 2019 Chateau Vignol AOC Bordeaux Entre 2mers, trocken 13,0 0,75 8,70

60% Sauvignon blanc , 15% Sauvignon gris, 15% Sémillon, 10% Muscadelle (11,60 €/L)

Silberne Medaille Concours Bordeaux 

Vielversprechende Nase nach gemischten Zitrusfrüchten und Passionsfrucht. 

Frisch und füllig am Gaumen, mit Noten von Pampelmuse. Einen Hauch Limette im Abgang. 

Frankreich, Bordeaux - Entre Deux Mers

4346 2020 Domaine Saint Georges d’Ibry IGP Côtes de Thongue, trocken 13,5 0,75 8,70

100% Chardonnay. Dezente Nase nach weißen Blüten (Mandelblüten). (11,60 €/L)

Gute Balance zwischen Frische und Fülle im Mund. 

Viele Raffinessen im Nachgeschmack.

Frankreich - Languedoc

4330 2019 Domaine du Pré - Baron AC Touraine, trocken 13,5 0,75 9,35

100% Sauvignon, Goldene Medaille Concours agricole Paris 2018 (12,47 €/L)

Vielversprechende Nase nach Zitrusfrüchten und Knospen von schwarzen Johannisbeeren. 

Frisch und füllig am Gaumen.

Frankreich - Loiretal
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Frankreich

4349 2019 Domaine Saint Georges D' Ibry  Exellence blanc , trocken 13,0 0,75 9,65

Viognier, Chardonnay, Sauvignon, Muskat (12,86 €/L)

Intensive Nase mit Zitrusfrüchten, kostbare Aromen von Rosen und Litschi

exotische Früchte und Lebendigkeit, frisch und fruchtig im Abgang

Frankreich-Languedoc

4367 2019 Domaine de Ramatuelle Origine 13,5 0,75 10,50

80% Rolle , 20% Clairette (14,00€/L)

Intensive aromatische Nase mit Noten von Zitrusfrüchten,

weiße Blüten mit mineralischen Touch

Frankreich - Coteauxe Variois en Provence

4331 2018 Domaine du Pré Baron L' Elegante AC Tourraine - Oisly, trocken 14,0 0,75 11,50

100% Sauvignon Biowein (15,34 €/L)

Er verströmt ein zauberhaftes Aromenpaket, in dem wir allerlei wiederfinden können:

reife Zitronen, schwarze Johannisbeeren, Pampelmuse, Buchsbaumblätter.

Füllig, frisch und langhaltig im Mund.

Frankreich - Loiretal

4301 2019 Cave de Chaintré AOP Macon fuissé, trocken 13,0 0,75 11,60

100% Chardonnay (15,47 €/L)

Dezente Nase nach Zitrus Früchten mit einem Hauch Quitte. Gute Balance 

zwischen Frische und Fülle im Mund. Der kleine Bruder des Pouilly fuissé…

Frankreich, Burgund - Macon-fuissé

4218 2018 Domaine des Geneves Chablis AC, trocken 12,5 0,75 15,50

100% Chardonnay (20,66 €/L)

Ein delikater Chablis mit fruchtigen und mineralischen Anklängen. 

Große Fruchtfülle im Bukett von Zitrusfrüchten und Birnen.

Frankreich - Chablis 

4027 2018 Domaine Salmon Pouilly Fume 13,0 0,75 15,60

"Clos des Criots"  Spitzen-Sauvignon aus einzigartiger Lage (20,80 €/L)

Frankreich, Loire - Pouilly Fumé 

4006 2015 Fontebride Sauternes 13,5 0,375 15,50

Sauternes ist das berühmteste Produktionsgebiet der Welt von (41,33 €/L)

edelsüßen Weißweinen. Es ist ein sehr reichhaltiger und aromatischer Wein 

mit Nuancen von Honig, Vanille, Pfirsich, Mandeln, Aprikose und kandierten Früchten.

Frankreich, Bordeaux - Sauternes
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Frankreich

4335 2019 Domaine de la Rossignole Sancerre AC, trocken 13,5 0,75 15,90

100% Sauvignon Vielfältige Nase nach weißen Blüten, exotischen Früchten (21,20 €/L)

und Zitrusfrüchten. Aroma von weißem Pfeffer entwickelt sich im Nachhall. Elegant im Finale.

Frankreich, Loire-Sancerre

4304 2019 Domaine Vertoura Chablis 13,0 0,75 17,90

Dieser weiche ,reife Wein zeigt den Reichtum des Jahrgangs. Die Säure (23,86 €/L)

ist genau richtig, um die großzügigen Mango - und Birnenaromen

auszugleichen. Dazu kommen frische helle Apfel - und Cremearomen 

und ein klares, sauberes Finish.

Frankreich , Burgund - Chablis

4046 2018 Domaine Daniel Pollier Pouilly Fuissé AC, trocken 13,5 0,75 18,50

"Vieilles Vignes", 100% Chardonnay (24,66 €/L)

Ein eleganter, geschmacklich fein abgestufter Weißwein mit viel Tiefe und sehr guter Länge; 

klare, brillante Fruchtaromen, saftig, mit feiner mineralischer Würze. 

Frankreich, Burgund - Mâconnais

4227 2018 Domaine des Geneves Chablis 1e Cru Les Fourneaux, trocken 13,0 0,75 19,50

100% Chardonnay (25,93 €/L)

Es ist ein kompakter und üppiger Wein mit klassischer Chablis Struktur.

Am Gaumen Aromen von Zitrusfrüchten, Honig und Lebkuchen. Langes packendes Finale.

Frankreich, Burgund - Chablis

Roseweine aus Frankreich

4067 2020 Chateau Les Fontanelles Bergerac Rose AC, trocken 12,5 0,75 6,50

65% Merlot, Cabernet Franc & Cabernet Sauvignon (8,66 €/L)

Intensive rosa Farbe, Aromen von roten Früchten, Erdbeeren und Himbeeren.

Frankreich -Bergerac am Fluss der Dordogne

4336 2019 Domaine des Trottières  Rosé d’Anjou AOP, halbtrocken 11,5 0,75 7,35

40% Grolleau, 40% Gamay, 20% Pineau d’Aunis  (9,80 €/L)

Angenehme Nase nach kleinen Waldbeeren, Himbeeren und 

roten Johannisbeeren, mit einem Hauch Rosenblüten.

Frankreich, Loire -Anjou

4010 2019 Le Rosé Par Paul Mas 12,5 0,75 7,50

40% Grenache Gris, 20% Grenache Noir, 20% Pinot Gris, (10,00 €/L)

10% Cinsault und 10% Caladoc

Typischer Aperitifwein aus Frankreich, hat eine freundliche hellrosa Farbe mit frischen Aromen

von roten Früchten. Lebendig, frisch und köstlich fruchtig mit einem weichen, 

fruchtigen Nachgeschmack.

Frankreich - Languedoc
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Roseweine aus Frankreich

4355 2019 Domaine le Clos des Lumières Rosè L`eclat AOP Côtes du Rhône 13,5 0,75 7,90

40% Cinsault, 30% Grenache, 20% Syrah, 10% Mourvédre (10,54 €/L)

Lebhafter Rosé mit einer intensiven Nase nach Pampelmuse und Litschi,

füllig und frisch im Mund, sehr attraktiv.

Frankreich, Côtes-du-Rhône 

4356 2019 Chateau Trinquevedel Rosè  AOP Tavel, trocken 14,0 0,75 11,90

Cuvée aus Grenache, Clairette, Syrah, Cinsault, Mourvèdre und Bourboulenc (15,87 €/L)

Vielversprechende Nase nach Himbeeren und kleinen Waldbeeren. 

Gute Balance zwischen Frische und Fülle im Mund. 

Frankreich, Côtes-du-Rhône - Tavel

4069 2019 Chateau  d´Astros Provence Rosé Speciale , trocken 13,0 0,75 13,70

Grenache und Syrah (18,26 €/L)

Angenehm trocken mit erfrischenden, köstlichen Säuren, sehr geschmacksvoll, 

bezaubernd, angenehm, mit komplexer Frucht und etwas würzig. 

Charmanter und lebendiger Rosé. 

Ein Hochgenuss zu provenzalischen Gerichten, Meeresfrüchten, gegrilltem Fleisch und Fisch.

Südfrankreich - Provence

Rotweine aus Frankreich

4222 2019 Vignobles Paul Mas Syrah IGP, trocken 13,0 0,75 5,95

Saftiger Wein, Duft von Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren (7,93 €/L)

mit einem Hauch von Würze, Pfeffer und Mokka. Reich und weich im Geschmack.

Frankreich - Languedoc

4221 2019 Vignobles Paul Mas Grenache Noir IGP, trocken 13,5 0,75 5,95

Kräftiger Wein von dunkler violetter Farbe, Fruchtig mit würzigen (7,93 €/L)

Aromen und feinen Tanninen. Schöne Struktur und angenehm im Abgang.

Frankreich - Languedoc

4013 2019 Vignobles Paul Mas Cabernet Sauvignon IGP, trocken 13,5 0,75 5,95

Rubinrote Farbe, feine Aromen von roter und schwarzer Johannisbeere, (7,93 €/L)

gefolgt von verschiedenen Gewürzen. Am Gaumen voll und rund mit einer milden Note Tannin.

Frankreich - Languedoc

4017 2019 Vignobles Paul Mas Merlot IGP, trocken 13,5 0,75 5,95

Fruchtige Aromen von Kirschen, Pflaumen, Heidelbeeren und etwas Vanille. (7,93 €/L)

Vollmundig und geschmeidig am Gaumen mit feinen Tanninen.

Elegant und lang im Abgang.

Frankreich - Languedoc
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Frankreich

4025 2018 Chateau Les Fontenelles Bergerac Rouge, trocken 14,0 0,75 5,95

65% Merlot, 45% Cabernet Sauvignon (7,93 €/L)

AC Medaille d'Argent  

Tief granatrote Farbe. Das Bukett bietet intensive Aromen von Pflaumen, 

Cassis und Brombeeren. Würziger, kräftiger Wein im Mund mit schönen Tanninen.

Frankreich - Bergerac am Fluss der Dordogne

4373 2017 Cave de Sigoulés Cuvée Doméa , trocken 13,5 0,75 5,95

Cuvée aus Cabernet franc, Cabernet sauvignon, Merlot, (7,93 €/L)

Angenehme Nase nach kleinen roten Beeren, mit einem Hauch Pflaumen. 

Leicht und fruchtig mit gut abgerundeten Tanninen. 

Frankreich, Süd -West - Bergerac 

4358 2018 Domaine Autrand AOC, trocken 14,0 0,75 7,40

Grenache, Syrah (9,86€/L)

Aromen von Johannisbeere und Kirschen. Noten von Holz und Lakritz.

Frankreich - Cotes du Rhone

4348 2018 Domaine de la Patience (Agriculture biologique) 13,5 0,75 7,50

Trockener Rotwein aus 100% Syrah, biozertifiziert (10,00 €/L)

mit einer Purpurrot, dunkler Farbe im Glas. Dezente Nase nach kleinen roten Beeren 

(Himbeeren) und Brombeere, mit kräuterigen Noten dazu. 

Frisch, fruchtig, leicht und spannend im Nachhall. Ausbau: Edelstahltank

Frankreich - Languedoc

4347 2018 Vins Jérôme Calmes “Les Truffiers” IGP 14,0 0,75 7,60

40% Cabernet Sauvignon, 35% Syrah, 25% Grenache (10,13 €/L)

Trockener Rotwein mit einer rubinrot, glänzenden Farbe im Glas.  Angenehme Nase

nach kleinen reifen schwarzen Beeren (schwarzen Johannisbeeren).

Samtig, fruchtig und füllig am Gaumen. Noten von Trüffeln im Abgang.

Ausbau: Edelstahltank

Frankreich - Languedoc

4161 2017 Chateau Lalène Bordeaux Supérieur AC, trocken 13,5 0,75 7,90

 70% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc (10,53 €/L)

8 - 12 Monate im Holzfass gereift

Schöne dunkle, rubinrote Farbe und eine angenehme Nase mit Einflüssen von reifen,

schwarzen Früchten und geröstetem Brot. Fruchtig, rund und saftig mit einer guten Struktur 

und einer angenehmen länge im Geschmack.

Frankreich - Bordeaux Departement Gironde
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Frankreich

4213 2019 Domaines Paul Mas "Vignes  de Nicole" IGP, trocken 14,0 0,75 7,95

55% Cabernet Sauvignon und 45% Syrah. (10,60 €/L)

50% von der Mischung, reift über acht Monate in neuen Eichenholzfässern.

Dieser Wein wurde mit einer Silbermedaille beim Concours Général Agricole ausgezeichnet.

Frankreich - Languedoc

4214 2018 Domaines Paul Mas "Vignes  de Nicole" IGP, trocken 14,0 0,75 7,95

56% Cabernet Sauvignon und 44% Merlot (10,60 €/L)

Diese Mischung ist (zum Teil in neuen) Eichenholzfässern gereift.

Elegant und komplex mit Aromen von Pflaumen, roten Johannisbeeren und Gewürzen. 

Gute Balance mit milden, aber anwesenden Tanninen.

Frankreich - Languedoc

4225 2018 Domaines Paul Mas " Estate Reserve  " IGP, trocken 14,0 0,75 7,95

100% Merlot / Single Vineyard Collections (10,60 €/L)

Dieser Merlot hat eine tiefe rotviolette Farbe. In der Nase elegant und komplex

mit einem Kern von Pflaumen, roten Johannisbeeren und würzigen Aromen. 

Abgerundet mit Anklängen an Vanille und Süßholz.

Frankreich - Languedoc

4064 2016 Chateau Coustarelle Cahors Cuvèe Caroline AC, trocken 13,5 0,75 8,85

Aus 100% Malbec erzeugt, und in Barriques ausgebaut.  (11,80 €/L)

Die Cuvée Caroline ist zugleich kraftvoll und relativ geschmeidig

In der Nase frische und würzige Noten von roten Früchten. 

Frankreich - Cahors

4229 2015 Chateau La Rose Saint Bonnet Cuvée Prestige, trocken 13,0 0,75 8,90

Dieser Medoc besteht aus 55% Merlot und 45% Cabernet Sauvignon (11,87 €/L)

Der Wein ist angenehm mild und verströmt Aromen von roten Früchten.

Im Geschmack fruchtig, mit leicht würzigen Unternoten.

Frankreich, Bordeaux - Medoc

4371 2016 Chateau Clamens Cuvée Prestige AOP Fronton, trocken 13,0 0,75 9,70

70% Pinot Saint Georges und 30% Syrah (12,94 €/L)

Vielfältige Nase nach kleinen roten Beeren, mit Noten von Veilchen und Lakritz dazu.

Gute Struktur im Mund. Feine gut abgerundete Tannine.

Frankreich, Südwest - Fronton

4400 2019 Rondeur Appassimento IGP Pays d'Oc, halbtrocken 14,5 0,75 9,90

Cuvée aus Grenache, Syrah, Mourvedre (13,20 €/L)

Verführerisch und ein kleines bisschen geheimnisvoll. 

Eine Kombination aus Frucht, dezenter Süße und Würze.

Rondeur ist ein mutiger Wein, der in seiner Form in Frankreich einzigartig ist. 

Frankreich - Languedoc
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Frankreich

4065 2016 Chateau la Coustarelle Cahors Grande Cuvée Prestige AC, trocken 13,0 0,75 11,70

Zu den 90% Malbec gesellen sich hier 10% Tannat (15,60 €/L)

Aromatisch vielschichtiger und kraftvoller Rotwein mit Aromen von reifen Früchten

und dem typischen Charakter der Cahors-Region. 

Südwest - Frankreich, Cahors

4230 2018 Chateau Joly Saint Emillion, trocken 13,5 0,75 12,50

Cuvée aus 86% Merlot und 14% Cabernet Sauvignon. (16,66 €/L)

Im Glas präsentiert sich dieser Bordeaux fruchtig und würzig mit Noten 

von Himbeere und Cassis. Mittelschwer am Gaumen 

mit vollmundigem Körper und geschmeidigen Tanninen.

Frankreich, Bordeaux - Saint Emillion

4062 2014 Domaine Laougue Clos Camy Madrian, trocken 13,5 0,75 12,00

Dieser Wein wird aus 50% Tannat, 35% Cabernet Franc (16,00 €/L)

und 15% Cabernet Sauvignon Trauben hergestellt.

Aromen von schwarzen Johannisbeeren und herrlichen Brombeeren.

Frankreich, Südwest - Madrian

4381 2017 Domaine des Graves d' Ardonneau AOP Cuvée Prestige, trocken 14,0 0,75 12,50

75% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon (16,67 €/L)

Granatrote Farbe im Glas. Ein Duft nach reifen schwarzen Beeren 

mit einem Hauch Vanille und gerösteten Kaffeebohnen dazu.

Samtene Tannine und Elegant im Finale.

Frankreich, Bordeaux - Ardonneau im Blayais

4023 2015 Domaine Fontaine du Clos - Vaqueyras 14,5 0,75 12,90

"Reflets de l'ame" AC, trocken (17,20 €/L)

Dieser mit einer Goldmedaille  ausgezeichnete Vacqueyras besteht aus

65% Grenache, 10% Mourvedre und 25% Syrah 

Frankreich, Côtes-du-Rhône 

4340 2017 Chateau Mire L' Etang Cuvée des Ducs de Fleury, trocken 15,0 0,75 13,30

Verführerische fruchtige Nase nach reifen schwarzen Johannisbeeren, (17.74 €/L)

mit Noten von Gewürzen und Lakritze. Gut strukturiert im Mund. Samtige Tannine. 

Gegrillte Noten im Finale. 

Frankreich - Languedoc

4342 2015 Plateau de Chenes Lirac Cuvèe, trocken 15,0 0,75 13,70

Grenache, Syrah (18,26€/L)

Die Nase entwickelt leistungsstarke Aromen von reifen schwarzen Früchten,

einem leichten Hauch von Rauch und Würze. Am Gaumen dichte Tannine.

Frankreich, Rhone-Lirac
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Frankreich

4036 2017 Dominique Morel Fleurie  12,5 0,75 14,50

100% Gamay-Trauben (19,33 €/L)

Der Fleurie gilt als einer der besten Cru de Beaujolais

Ihm werden eine seidige Eleganz und blumige Noten nachgesagt. Intensives Kirscharoma,

ein Hauch Holzfass, keinerlei Schwere und mit Lust auf ein weiteres Glas.

Frankreich - Cru Du Beaujolais

4368 2019 Domaine des Bosquets, Côtes du Rhône Village 14,5 0,75 14,90

60% Grenache, 40% Syrah aus dem Tank und Holzfass (19,86 €/L)

Schwarze Johannisbeeren und Pflaumen in der Nase. Vollmundig,

samtig und gut ausgewogen. Ein Hauch von Lakritz und Gewürz im Nachhall.

Frankreich, Côtes-du-Rhône 

4228 2015 Chateau Reverdi Cru Bourgeois Listrac - Medoc AC, trocken 14,0 0,75 16,50

50% aus Cabernet Sauvignon, die restliche Mischung aus (22,00 €/L)

Cabernet Franc, Merlot und Petit Verdot.

Frankreich, Bordeaux - Haut Medoc

4305 2018 Domaine des Remiziéres AOP Croze Hermitage 14,5 0,75 16,90

100% Syrah aus dem Edelstahltank (22,53 €/L)

Schwarze Beeren mit einem Hauch von Nelken in der Nase.

Körperreich und temperamentvoll im Geschmack. Gut abgerundete Tannine.

Anhaltemd und voller Kraft.

Frankreich, Côtes-du-Rhône 

4380 2017 Chateau Picourneau Malvezin, AOC Haut Medoc 13,0 0,75 16,90

75% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon (22,53 €/L)

Vielversprechende Nase nach kleinen roten Beeren mit Noten von Leder

und Vanille dazu. Vollmundig und kraftvoll. Gut abgerundete Tannine. Elegantes Finale.

Frankreich, Bordeaux - Haut Medoc

4026 2012 Dom. Vincent Charache - Chorey les Beaune AC , "la Petite Rêpe" 13,0 0,75 17,50

100% Pinot Noir, trocken (23,34 €/L)

Ein Duft von Kirschen und roten Beeren strömt aus dem Glas, zartes Holz. 

Frankreich, Burgund - Chorey les Beaune

4148 2016 Chateau Martinet Saint -AC Emilion Grand Cru, trocken 14,5 0,75 18,50

65% Merlot und 35% Cabernet Franc  (24,66 €/L)

Ausgezeichnet mit einer  Goldmedaille vom Concours Mondial de Bruxelles.

Dieser Wein hat alles was ein fantastischer Bordeaux haben muss!

Frankreich, Bordeaux - Saint Emilion
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Frankreich

4384 2015 Chateau Balac Haut Medoc Cru Bourgeois 13,0 0,75 19,00

50% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon, 20% Cabernet Franc  (25,33 €/L)

Dezente Nase nach reifen schwarzen Johannisbeeren, mit Noten von Leder, 

Tabak Blättern und Vanille Schoten dazu. Gut strukturiert und samtig im Mund.

Samtene Tanine. Anhaltend und elegant im Finale.

Frankreich, Bordeaux - Haut Medoc

4162 2016 Chateau La Pensee Lalande de Pomerol AC, trocken 14,5 0,75 19,50

Merlot, Cabernet Franc und Cabernet Sauvignon (26,00 €/L)

Ein eindrucksvoller Bordeaux vom rechten Ufer!

Frankreich, Bordeaux - Lalande de Pomerol

4034 2016 Domaine Du Vieux Lazaret Jerome Quiot 14,5 0,75 25,50

Chateauneuf-du-Pape AC, trocken (34,00 €/L)

Grenache, Syrah, Mourvedre, Cinsault

Konzentrierter, komplexer, eleganter Rotwein mit Noten von roten Kirschen,

Pflaumen und Heidelbeeren. Lang anhaltend.  

Frankreich, Côtes-du-Rhône 

4171 2018 Santenay 1E CRU Maladiere Berthelemot Rouge, trocken 13,5 0,75 25,50

100% Pinot Noir  (34,00 €/L)

Die Premier Cru Lage la Maladiere gilt als eine der besten Terroirs in  Santenay. 

Ein geschmeidiger roter Burgunder, der durch den Ausbau in Barriques 

eine bemerkenswerte Feinheit und noble Aromen erhält. Ein hocheleganter Pinot 

Frankreich, Burgund - Mersault

4203 2014 Chateau Du Glana - Saint - Julien AC, trocken 14,0 0,75 28,30

Cabernet Sauvignon und Merlot (50,00 €/L)

Kräftiger Wein mit einem vollen Körper und samtiger Struktur.

Frankreich, Bordeaux -Saint-Julien

4382 2014 Chateau Tour du Pez, AOP Saint Estephe, Cru bourgeois 13,0 0,75 29,00

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, trocken (38,67 €/L)

Elegante Nase nach kleinen reifen roten Beeren, mit Nuancen von Tabak dazu.

Körperreich im Mund. Gut abgerundete Tannine. Angenehme Mineralität im Abgang.

Frankreich, Bordeaux -Saint Estephe 

4321 2016 Dom.Vincent Lumpp „Clos Saint Paul“ Monopole AC Givry 1er Cru 13,0 0,75 29,50

100% Pinot noir (39,33 €/L)

Farbe Rubinrot, dunkel. Vielversprechende Nase nach Himbeeren und Brombeeren.

Relativ kräftig im Mund, mit feinen Tanninen. Beeindruckend durch seine Länge im Finale.

Weinbereitung in Holzfässern ; Lagerung 12 Monate in Eichenfässern, davon 1/3 neu,

und anschliessend über 6 Monate in Tanks, bis zur Abfüllung.

Frankreich, Burgund- Givry
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Frankreich

4343 2016 Chateau de Vaudieu Chateauneuf du Pape 15,0 0,75 33,00

91% Grenache, 19% Syrah aus dem Barrique (44,00 €/L)

Dieser Wein ist in seinem gesamten Fluss über den Gaumen ein Erlebnis, 

in dem die Würzigkeit sich mit nachhaltiger Fruchtigkeit verbindet, 

die gar nicht mehr enden mag…

Frankreich, Rhonetal - Chateauneuf du Pape

4383 2015 Chateau Mongravey Margaux AC Cru Bourgeois 13,0 0,75 33,00

70 % Cabernet Sauvignon, 30 % Merlot, trocken (44,00 €/L)

Komplexe Nase nach reifen schwarzen Beeren mit einem Hauch von Vanilleschoten dazu. 

Füllig und gut strukturiert im Mund. Gut abgerundete Tannine. Sehr elegant und anhaltend.

Frankreich, Bordeaux - Haut Medoc - Margaux

4323 2018 Domaine des Moirots, Givry 1er Cru "A Vigne rouge" 14,5 0,75 36,50

100% Pinot noir aus dem Barrique (48,66 €/L)

Dezente Nase nach kleinen schwarzen Beeren (Brombeeren).

Füllig und samtig am Gaumen. Langes anhaltendes Finale .

Frankreich, Burgund- Givry

4385 2015 Chateau Franc Maillet AC Pomerol, Cuvée „Promesse“ 14,5 0,75 37,50

80% Merlot, 20% Cabernet Franc , trocken (50,00 €/L)

Vielversprechende Nase nach reifen schwarzen Beeren und Kernfrüchten,

mit einem Hauch Menthol. Körperreich am Gaumen.  Gut abgerundete Tannine.

Frankreich, Bordeaux - Pomerol

4159 2014 Lacoste Borie- Pauillac 13,5 0,75 42,00

Lacoste-Borie ist der Zweitwein des berühmten (56,00 €/L)

5-ième Grand Cru Chateaus „Grand-puy Lacoste“

75% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc, 8% Merlot und 2% Petit Verdot.

Kräftige Frucht von Cassis und Beeren. Die Holzlagerung gibt dem Wein etwas Vanille oder 

Karamell und einen Hauch Minze mit. 

Der Abgang ist lang, angenehm harmonisch und komplex.

Frankreich, Bordeaux - Pauillac 

4174 2016 Chateau Chasse-Spleen Moulis en Medoc AC, trocken 13,5 0,75 42,50

50% Cabernet Sauvignon,  43% Merlot, 7% Petit Verdot (56,66 €/L)

Viele reife, schwarze Früchte und ein reiner und runder Geschmack mit viel Komplexität.

Frankreich, Bordeaux - Medoc
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Frankreich

4351 2017 Domaine des Bosquets" Les Routes" AOC Gigondas 15,0 0,75 48,00

100% Syrah (64,00€/L)

Rubinrot, intensive Nase nach roten Beeren, Veilchen, mit Noten von

Pfingstrosenknospen und schwarzem Pfeffer. Gut abgerundete Tannine

langes Finale, elegant und sehr authentisch.

Frankreich, Rhonetal-Gigondas

4352 2017 Domaine des Bosquets,"Le Plateau" AOC Gigondas 15,0 0,75 48,00

Mourvedre, Syrah, Cinsault, Grenache, Clairette (64,00€/L)

Sehr dunkles Rubinrot, in der Nase Noten von Veilchen, Oliven und Rosenholz

fruchtig und gut abgerundete Tannine dank langer Lagerung

in alten Holzfässern. Elegantes und langes Finale.

Frankreich, Rhonetal-Gigondas

4353 2017 Domaine des Bosquets,"La Colline", AOC Gigondas 15,0 0,75 48,00

Grenache 100%  (über 60 Jahre alt) (64,00 €/L)

Granatrot. In der Nase Aromen von reifen roten Johannisbeeren, Veilchen.

Der Wein wirkt rund und dicht, gut abgerundete Tannine, Elegant.

Frankreich, Rhonetal-Gigondas

4176 2014 Chateau De Camensac Haut-Medoc Grand Cru Classé, trocken 13,0 0,75 49,00

55% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot (65,33 €/L)

Reichhaltig, sanft und Strukturiert, kräftig, Balsamico, Brombeere, Cassis

Holunderblüte, reife Pflaume, Süßholz und Vanille in der Nase. Dichte

Tannine, elegante Struktur, ergiebig, geschmeidig, kraftvoller Körper langer Nachhall

Frankreich, Bordeaux - Haut Medoc

4410 2017 Château Bel Air La Perriere AOC in der 6er Holzkiste  14,0 0,75 52,60

100% Merlot,  6x 0,75 L + 1 Holzkiste á 4,5 Liter (70,13 €/L)

Kandierte rote Früchte, reife Pflaumen und Anklänge an Fichtennadeln machen

diesen Wein zu einem saftig- eleganten Trinkspaß.

Ausbau: Der Wein wurde im Stahltank ausgebaut

Frankreich - Bordeaux 

4354 2015 Chateau de Vaudieu Cuvèe "Val de Dieu", trocken 14,5 0,75 59,00

66% Grenache , 27% Mourvedre, 7% Syrah (78,66 €/L)

Tiefdunkles Rubinrot, elegante Nase nach kleinen Waldbeeren, Pfeffer, Zimt

kräftig, füllig, etwas würzig, samtig, kompotierte Kirsche.

Frankreich - Chateauneuf du Pape
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Frankreich

4357 2016 Chateau de Vaudieu Cuvèe "L`Avenue", trocken 15,0 0,75 79,50

100% Grenache rouge (106,00€/L)

Rubinrot, Aromen von Waldbeeren und kompotierten Kirschen, Noten 

von Pfeffer und Zimt, kräftig, füllig, samtig und etwas würzig,

Frankreich - Chateauneuf du Pape

4175 2006 Chateau d'Armailhac Grand Cru Classé AC, trocken 13,0 0,75 135,00

Baronne Philippine de Rothschild (180,00 €/L)

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

Aus dem Haus von Philippine de Rothschild kommt ein charmanter Wein mit saftiger,

reifer Frucht. Aromen von dunkelroten Beeren und schwarzen Kirschen, 

begleitet von feinen Röstnoten. Seidige Tannine, eine würzige Fruchtigkeit 

und ein langer Nachhall zeugen von hoher Qualität.

Frankreich, Bordeaux - Pauillac 

Weißweine aus Italien

1377 2019 Cielo Veneto IGT, trocken 11,5 0,75 4,95

Cuvée aus Chardonnay und Garganega Rebsorten. (6,60 €/L)

Guter Weißwein für jeden Augenblick. 

Italien - Venetien

1342 2019 Zenato Bianco Di Custoza, trocken 12,5 0,75 5,95

Cuvée aus  Garganega, Trebbiano, Chardonnay, Friulano und Riesling. (7,93 €/L)

Ein frischer, leichter und fruchtiger Weißwein vom Gardasee.

Köstlich als Aperitiv, hervorragend zu Vorspeisen oder Fischgerichten.

Italien - Venetien - Custoza

1417 2019 Zenato Pinot Grigio delle Venezie IGT, trocken 12,5 0,75 6,50

85% Grauburgunder (Pinot Gris) und 15% Chardonnay (8,66 €/L)

Komplex mit einem Hauch von Zitrusfrüchten, Melone und Pfirsich. Unwiderstehlich!! 

Italien, Venetien 

1426 2019 Zenato Soave Classico DOC, trocken 12,5 0,75 6,50

30% Trebbiano und 70% Garganega  (8,66 €/L)

Ein nicht allzu schwerer, eleganter Weißwein, der sich sehr gut für viele Gelegenheiten eignet.

Italien, Venetien - Soave

1364 2019 Surrau Vermentino Di Gallura DOCG 12,5 0,75 8,50

Ein strohgelber Wein mit grünen Reflexen. Intensives Bouquet von (11,33 €/L)

fruchtigen Noten, gefolgt von einem langen und anhaltenden Geschmack mit viel 

Saftigkeit und Intensität.

Italien - Sardinien von der berühmten Küste Costa Smeralda
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Italien

1460 2019 Zenato Lugana San Benedetto DOC, trocken 13,0 0,75 9,90

100% Trebbiano-Trauben (13,20 €/L)

Ein lebendiger Weißwein mit einer hervorragenden Früchtevielfalt!

Italien, Venetien - Lugana

1461 2019 Gavi di Gavi Masseria Dei Carmelitani DOCG, trocken 12,5 0,75 9,90

100% Cortese-Traube (13,20 €/L)

Ein harmonischer und gut ausbalancierter Gavi mit großem Geschmacksvolumen. 

Italien, Piemont - Gavi

1363 2019 Tramin Pinot Grigio Alto Adige trocken 13,0 0,75 10,50

Vollmundiger Grauburgunder aus Südtirol. Angenehme dezente Frucht. (14,00 €/L)

Weich , rund und einer ausgewogenen Fülle.

Bei hoher Reife machen sich Noten von Nüssen und Honig bemerkbar

Italien, Trentino - Alto Adige

1337 2019 Tenuta Ulisse Pecorino Terre di Chieti IGP, trocken 13,0 0,75 10,90

100% Pecorino (14,53 €/L)

Erfrischend fruchtig mit süßlichen Aromen von kandierten Zitrusfrüchten, 

weißem Pfirsich und etwas Ananas sowie feine saline Nuancen. Am Gaumen viel Extrakt, 

eine tolle Struktur und eine belebende Säure. Der Nachhall ist lecker schmelzig.

Italien - Abruzzen

1338 2018 Tenuta Ulisse Cococciola Terre di Chieti IGP, trocken 13,0 0,75 10,90

100% Cococciola (14,53 €/L)

Herrlich fruchtig mit Aromen von saftigem Pfirsich, knackiger Birne und einem Hauch Mandel. 

Ein runder Wein mit erfrischender Säure und mineralischem Abgang.

Italien - Abruzzen

1365 2019 Tramin Geürztraminer Alto Adige 14,0 0,75 12,50

100% Gewürztraminer (16,66 €/L)

Ein stroh-bis goldgelber, aromatischer und körperreicher Weißwein.

Er hat ein ausgeprägtes Aroma nach Rosenblättern, Zimt und Nelken.

Wunderbar zu Fischvorspeisen, Pasteten und aromatischen, gewürtzten Gerichten.

Italien, Trentino - Alto Adige

1372 2019 Zenato Santa Cristina Lugana Vign. Massoni, trocken 13,0 0,75 12,90

100% Trebbiano di Lugana (17,20 €/L)

Er ist ein sehr eleganter und delikater Wein, der sich besonders durch Eindrücke 

von Zitrusfrüchten und Ananas sowie einer nussartigen Note auszeichnet.

Durch seinen nicht allzu übertriebenen Säuregehalt wirkt er mild und ausgeglichen.

Ausbau: Edelstahltank

Italien, Venetien - Lugana
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Italien

1374 2016 Zenato Lugana Riserva Sel. Sergio , trocken 13,5 0,75 25,80

Der besondere 100% Trebbiano di Lugana. Elegant, fein, komplex. (34,40 €/L)

Italien, Venetien - Lugana

Roséweine  aus Italien

1336 2018 Rosapasso Pinot Nero Veneto rosato, trocken 12,0 0,75 8,70

Ein betont fruchtiger Rosèwein aus Pinot Noir Trauben. (11,60 €/L)

Biscardo Vini, Italien - Venetien 

1354 2020 Calalenta Merlot Rosato Farnese 13,0 0,75 9,90

Ein jugendlicher Roséwein für alle die es trocken mögen. Reife Brombeeren und (13,20€/L)

Johannisbeeren untermalt von leichten Grapefruitnoten finden sich am Gaumen. 

Ein Nachhall mit beachtlicher Länge.

Italien - Abruzzen

1314 2019 Ulisse Merlot Rosato Terre di Chieti IGP 13,0 0,75 10,90

100% Merlot, Ausbau: Edelstahltank (14,53€/L)

Ein aromatischer und sinnlicher Rosé mit viel Frucht. Hellrosa in der Farbe mit den 

Frühlingsaromen roter Früchte von Kirschen, Erdbeeren, Himbeeren und Hagebutten. Am

Gaumen eine zarte Würzigkeit, Früchten und einer ausbalancierter Säure. 

Auszeichnung : Luca Maroni 99 Punkte

Dauerhaft unter den besten italienischen Rosèweinen

Italien - Abruzzen

Rotweine  aus Italien

6001 Dessert Wein "Admi Rosso "aus Italien, süß 14,4 0,75 4,95

Dunkelroter,  kräftiger Dessertwein  – voll südlicher Sonne – (6,60€/L)

Angenehmes Rotwein-Bouquet, mit milder Süße.

Zu allen Anlässen, bei denen ein Aperitif gereicht wird, zum Nachtisch,

zur Süßspeise, zur Entspannung, zur Gemütlichkeit.

Toso, Italien - Piemont

6042 2019 I Muri Primitivo Puglia Vigneti del Salento IGP, trocken 14,0 0,75 5,50

100% Primitivo Traube. Intensive Aromen von roten Früchten und Gewürzen. ( 7,34€/L)

im Karton à 6 Flaschen für 30,00 € /  5,00 €  je Flasche  

Italien - Apulien

1394 2018 Conte di Campiano Sangiovese Del Conte IGT, trocken 13,5 0,75 5,90

Ein reinsortiger Sangiovese aus den Hügeln der Romagna nahe Rimini. (7,86 €/L)

Hervorragender Wein für gesellige Runden.

im Karton à 6 Flaschen für 33,00 € / 5,50 €  je Flasche  

Italien, Emilia - Romagna
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine  aus Italien

1353 2018 Rocca di Passo Vallebelbo Piemonte Rosso DOC 13,0 0,75 5,95

60% Barbera, 40% Dolcetto ( 7,93€/L)

Rubinrot in der Farbe und beerig duftend besticht er durch sein aromatisches Bukett 

nach Sauerkirsche, Brombeere und Kräutern. Samtig und elegant zugleich. 

Ein toller Essensbegleiter.  

im Karton à 6 Flaschen für 30,00 € /  5,00 €  je Flasche  

Italien -Piemonte

1470 2018 Vigneti Zabu Nero d'Avola IGT, trocken 13,0 0,75 5,95

100% Nero d'Avola Traube ( 7,93€/L)

Ein samtiger und milder Wein, voll schwarzer Frucht.

Italien - Sizilien

1304 2018 Passo del Bricco Piemonte Rosso DOC, halbtrocken 13,0 0,75 6,45

Hergestellt aus 40% Nebbiolo, 20% Barbera und 40% Dolcetto (8,60€/L)

Am Gaumen ausgewogen, fruchtig und von guter Länge.

Italien - Piemont

1423 2019 Zenato Bardolino Rosso DOC, trocken 12,5 0,75 6,50

Hergestellt aus den Traubensorten Corvina, Rondinella, Molinara, Negrara (8,66 €/L)

Ein nicht allzu schwerer Wein, der durch seinen fruchtigen Charakter glänzt.

Italien, Venetien - Bardolino

6041 2018 Toso Dolcetto d'Alba DOC, trocken 12,5 0,75 6,85

100% Dolcetto Rebsorte. Ein angenehmer Wein mit guter Struktur. (9.13€/L)

Italien - Piemont

1332 2019 Luccarelli Puglia Rosso IGT Farnese Vini, trocken 12,5 0,75 6,90

Cuvée aus Primitivo und Sangiovese (9,20 €/L)

im Karton à 6 Flaschen für 33,00 € / 5,50 €  je Flasche  

Italien - Apulien

1333 2019 I Muri Negroamaro Vigneti del Salento IGP, trocken 14,0 0,75 6,90

Intensive Aromen von Johannisbeeren, reifen Waldfrüchten, feinen Kräutern.  (9,20€/L)

im Karton à 6 Flaschen für 35,40 € / 5,90 €  je Flasche  

Italien - Apulien

6040 2018 Toso Barbera d'Asti DOCG, trocken 13,0 0,75 7,15

100% Barbera Rebsorte (9,53€/L)

Granatrote Farbe, komplexes Aroma, intensiver Geschmack, große Fülle und Weichheit.

Italien - Piemont
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine  aus Italien

1352 2019 Serre dei Roveri Piemonte Barbera DOC, trocken 13,0 0,75 7,95

100% Barbera Rebsorte die Rubinrot im Glas funkelt. Frische verführerische Frucht (10,60 €/L)

von Sauerkirschen, dunklen Beeren, etwas Wacholder und Cassis.

Pfeffrig animierend im Auftakt.

Italien - Piemont

1303 2017 Quattro Conti Primitivo Di Manduria Gold DOC, trocken 14,0 0,75 7,95

85% aus Primitivo-Trauben, aufgefüllt mit 15% drei anderer Rebsorten. (10,60 €/L)

Aromen von gereiften Früchten und Kräutern, 

weich mit vollem Körper und einer guten Balance zwischen Fruchtsüße und Säure. 

Italien - Apulien

1411 2017 Zenato Valpolicella Superiore DOC, trocken 13,5 0,75 8,50

80% aus Corvina, 10% Rondinella und 10% Sangiovese (11,33 €/L)

Intensive Aromen roter Beeren und Früchte (Kirsche, Johannisbeere).

Am Gaumen weiche Kirschfrucht, würzige Kräuternoten und feine weiche Tannine.

Italien, Venetien - Valpolicella

1381 2018 Farnese Casale Vecchio Montepulciano D'Abruzzo DOC, trocken 14,0 0,75 7,90

100% aus Montepulciano-Trauben hergestellt. (10,53 €/L)

Aromen von wilden Beeren, Pflaumen und Nuancen von Gewürzen und Süßholz.

Italien - Abruzzen

1361 2017 Vigneti del Salento Zolla Primitivo Merlot 13,5 0,75 7,90

Ein besonderes Genusserlebnis, betörend für die Sinne. (10,53 €/L)

Im Vigneti del Salento Zolla Primitivo Merlot sind alle Vorzüge 

der heimischen Primitivo- und der Merlot-Traube miteinander vereint.

Italien - Apulien

1349 2018 Castello Toscana Rosso Toskana IGT 13,0 0,75 8,90

85% Sangiovese, 15% Merlot (11,86€/L)

In der Nase Aromen von Cassis, Kirschen, Heidelbeeren und Pfeffer.

Am Gaumen fleischig, samtig, elegant mit einem langen Nachhall.

Italien - Toskana

1331 2018 Neropasso Originale Rosso IGT 13,5 0,75 9,00

Eine Komposition aus Corvinone, Corvina und Cabernet Sauvignon (12,00 €/L)

Elegant, harmonisch, voll und seidig, mit süßlichen Tanninen im Nachhall.

im Karton à 6 Flaschen für 45,00 € / 7,50 €  je Flasche  

Italien - Venetien
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine  aus Italien

1370 2017 Zolla Primitivo di Manduria DOP, trocken 14,0 0,75 9,50

Zolla ist das absolute Spitzenprodukt der Vigneti del Salento, (12,66 €/L)

ein unglaublich tiefer, im Barrique ausgebauter Wein von großer Kraft und Ausstrahlung.

Italien - Apulien

1301 2018 Serre dei Roveri Appassimento Piemonte DOC, trocken 14,0 0,75 9,90

Dieser eindrucksvoller Barbera aus dem Piemont bietet in der Nase (13,20 €/L)

intensive Aromen von Kirschen, reifen dunklen Früchten und von getrocknetem Obst.

Am Gaumen komplex und kraftvoll, mit einer großen Dichte und merklichen,

aber weichen und schön eingebundenen Tanninen. 

Italien - Piemont

1355 2018 Bel Colle Nebbiole D'Alba, trocken 14,5 0,75 10,50

100% Nebbiolo (14,00 €/L)

Leuchtend rote Farbe, reife Fruchtnoten von zarten Veilchen in der Nase.

Der Geschmack ist trocken bis angenehm süß mit einem guten Körper und einem 

angenehmen Tannin, samtig und harmonisch.

Italien - Piemont

1348 2017 Castello Toscana Chianti DOCG 13,5 0,75 10,60

100% Sangiovese (14,30 €/L)

Komplexes Bouquet, von reifen Früchten über zarten Veilchenduft bis zu edlen Holzaromen. 

Voller Körper mit einer typischen Säure und feingliedrigen Tanninen. 

Ein langer Abgang voll schmackhafter Aromen, sehr gutes Preis-Genuss-Verhältnis.

Italien-Toskana

1339 2018 Tenuta Ulisse Montepulciano d'Abruzzo DOP, trocken 14,0 0,75 10,90

100% Montepulciano d´Abruzzo (14,53 €/L)

Komplex und faszinierend dominieren vollfruchtige Aromen von roten Beeren und 

Schwarzkirsche, kombiniert mit dezenten Karamellnoten und dunkler Schokolade.

Am Gaumen saftig, weich und nicht zu schwer mit einer gut balancierten Säure 

und einer tollen Struktur.

Italien - Abruzzen

1344 2019 Tramin Lagrein Rosso Alto Adige, trocken 12,5 0,75 12,00

Der Cantina Tramin Lagrein Rosso vereint im Bukett Noten (16,00 €/L)

von Veilchen und Brombeeren. Am Gaumen ist dieser Rotwein aus Südtirol 

voll und samtig, mit leicht herben Nuancen. Dieser Wein aus Lagrein, 

der autochthonen Rebsorte Südtirols, hat eine rubin- bis dunkelgranarote Farbe.

Italien - Alto Adige
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine  aus Italien

1385 2017 Vino Nobile di Montepulciano DOCG Graciano della Seta 14,0 0,75 13,95

90% Prugnolo Gentile, 10% Merlot (18,60 €/L)

Er zeigt in der Nase eine wahre Explosion von roten Früchten, erinnert an Kirschen,

Johannisbeeren, Brombeeren und Bitterorange. Vielschichtig am Gaumen, 

von großzügiger Struktur und mit straffem Gerbstoff. 

Tolle Balance zwischen Frucht und Säure.

Italien, Toskana - Montepulciano

1341 2018 Piano del Cerro Aglianico del Vulture DOC, trocken 13,5 0,75 14,80

Ein sortenreiner Aglianico aus dem Süden Italiens, (19,73 €/L)

der mit einem warmen und vollen Charakter begeistert.

Herrliche Noten roter Früchte sowie angenehm würzige Anklänge machen 

diesen vollfruchtigen Rotwein zu einem Gaumenschmeichler erster Güte.

Köstlich zu Wildgerichten oder würzigem Käse. Zu jeder Tageszeit leicht zu trinken.

Italien - Basilikata

1466 2016 Toso Barbaresco DOCG Marne Forti, trocken 13,5 0,75 14,90

100% Nebbiolo Rebsorte (19,86 €/L)

Intensives Bouquet von Himbeeren, Brombeeren, Veilchen, Vanille und Gewürzen.

Unglaublich komplexer und kraftvoller Rotwein aus dem Piemont.

Italien - Piemont

1351 Mea Culpa Vino Rosso, trocken 14,5 0,75 14,90

Cuvée aus Primitivo, Syrah und Merlot aus dem Barrique. (19,86€/)

In der Nase dezente Schokoladen- und Tabaknoten, dann eine kräftige, 

warme Frucht von Kirsche, Erdbeere und Brombeere, dazu feine Vanille- und Mokkanoten, 

eine lebendige Säure, rundes Tannin und ein eleganter Körper mit feiner Struktur.

Italien - Süditalien

1384 2017 Santadi Rocca Rubia Riserva Carignano, trocken 14,5 0,75 16,90

100% Carignano Traube (22,53 €/L)

Intensive fruchtige Noten nach Brombeeren, Heidelbeeren, Vanille und Lakritze. 

Körperreicher Wein mit großer Struktur und einem anhaltenden Aroma.

Italien - Sardinien

1350 2019 Edizione Cinque Autoctoni "International mehrfach prämiert" 14,5 0,75 18,90

Dieser Ausnahmewein besteht aus 33 % Montepulciano, (25,20 €/L)

30 % Primitivo, 25 % Sangiovese, 7 % Negroamaro und 5 % Malvasia Nera. 

Trinken sollte man den Farnese Edizione Cinque Autoctoni 

entweder zu kräftigen Speisen wie Trüffel, Wild, oder zu gar nichts - sondern pur!

Italien - Abruzzen
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine  aus Italien

1335 2017 Neropasso Rosso IGT Veneto Magnum 13,5 1,50 24,50

Eine Komposition aus Corvinone, Corvina und Cabernet Sauvignon (16,33 €/L)

Elegant, harmonisch, voll und seidig, mit süßlichen Tanninen im Nachhall.

Italien - Venetien

1357 2016 Zolla Primitivo Di Manduria Gift Box Magnum 14,0 1,50 24,50

Zolla ist das absolute Spitzenprodukt der Vigneti del Salento, (16,33 €/L)

ein unglaublich tiefer, im Barrique ausgebauter Wein von großer Kraft und Ausstrahlung.

Italien - Apulien

1432 2018 Rosso di Montalcino Pietroso DOC , trocken 14,0 0,75 24,50

100 % Sangiovese, das Meisterstück eines Rosso! (32.66€/L)

Intensiver und lang anhaltener Duft.

Aromen roter Früchte und Kirschen gehen mit gut eingebundenen 

Tanninen Hand in Hand.

Pietroso Rosso di Montalcino ist ein idealer Begleiter von gegrilltem 

mit Knoblauch, Wild und harten Käsesorten.

Italien - Toscana

1346 2015 Donnafugata Tancredi ROSSO TERRE SICILIANE IGT 14,0 0,75 25,00

Ein schöner Wein aus Nero d'Avola und Cabernet Sauvignon, ergänzt mit Tannat. (33,33 €/L)

Dieser Tancredi hat eine schöne tiefrote Farbe. Intensive Aromen von Balsamico 

und Süßholz, begleitet von herrlichen Aromen von schwarzen Beeren und Anklängen 

von Tabak. Viel Geschmack und milde Tannine im Mund. 

Es ist ein angenehmer Wein mit viel Eleganz.

Italien - Sizilien

1469 2015 Toso Barolo Marne Forti DOCG, herb und trocken 13,5 0,75 25,60

100% Nebbiolo- Rebsorte. (34,13 €/L)

Barolo, ein unangefochtener König der Weine! Er begeistert mit intensiven dunklen

Fruchtaromen. Der Nachhall zeigt sich fest in der Jugend, während mit zunehmender

Reife eine unglaublich komplexe Samtigkeit entsteht. Dieser Wein gibt sein Bestes als 

Begleiter zu dunklem Fleisch, besonders zu Wild und Gerichten mit Trüffeln.

Es ist ratsam, die Flasche eine Stunde vor dem Servieren zu entkorken.

Italien, Piemont - Barolo

1362 2013 IL Pilone Barolo, trocken 13,5 0,75 29,50

100% Nebbiolo- Rebsorte. (39,34 €/L)

Traditioneller Barolo mit den typischen Eigenschaften der Nebbiolo-Traube.

In der Nase Himbeere, Rosenblätter, Tabak, Gewürze, angenehm rauchig. 

Intensiver Geschmack, langer Nachklang.

Italien, Piemont - Barolo
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine  aus Italien

1414 2016 Amarone della Valpolicella Classico DOCG, trocken 16,5 0,75 34,50

Aus den traditionellen Rebsorten Rondinella, Corvina und Molinara (46,00 €/L)

Durch das Trocknen auf speziellen Strohmatten

verdunstet das Wasser und rosinenartige Beeren bleiben zurück.

Einer der besten Rotweine, die der Gardasee zu bieten hat.

Dieser Wein empfiehlt sich zu geröstetem und gegrilltem Fleisch und gereiftem Käse.

Italien - Venetien

1373 2013 Poggio Landi Brunello Di Montalcino Dievole DOCG, trocken 14,0 0,75 46,60

100% Sangiovese (62,13 €/L)

In der Nase entfalten sich Aromen von reifen roten Früchten,

ergänzt mit schwarzem Pfeffer und Süßholz. Ein Spitzenrotwein mit guter Balance, 

kräftigen Tanninen, roten Früchten und einem Anklang von Gewürzen.

Er gehört zu den langlebigsten italienischen Rotweinen überhaupt.

Italien, Toscana - Montalcino

1356 2016 Neropasso Veneto Jeroboam 3Liter Flasche in der Holzkiste 13,5 3,00 50,50

Eine Komposition aus Corvinone, Corvina und Cabernet Sauvignon (16,83 €/L)

Elegant, harmonisch, voll und seidig, mit süßlichen Tanninen im Nachhall.

Italien - Venetien

1359 2013 Poggio al Vento Riserva DOCG 14,5 0,75 105,00

100% Sangiovese (140,00 €/L)

Finesse, Komplexität und Opulenz definieren den Charakter diesen Weines.

Sortentypische Aromen von reifer roter Frucht und Tabak harmonieren wunderbar mit der

edlen Holznote. Ein eleganter Körper, geschliffene Tannine und eine solide Säurestruktur, 

vereint mit einem delikaten langanhaltendem Finish wecken Emotionen und machen 

diesen Wein unvergesslich.

Italien, Toskana-Montalcino

Weißweine aus Spanien

1422 2019 Condesa "Eylo" Rueda Verdejo DO, Val de Vid 13,5 0,75 7,90

100% Verdejo Rebsorte (10,53 €/L)

Perfekt süffiger Wein für gesellige Abende, terrassentauglich, 

universeller Tapas-Begleiter und die ultimative Sonnentherapie für jede Jahreszeit!

Spanien, Kastilien - León

1471 2019 ENATE Chardonnay 234 DO, trocken 14,0 0,75 9,90

Sehr aromatischer Chardonnay! (13,20 €/L)

Ein Parade-Weißwein aus dem Somontano,

der an die ganz feinen Chablis aus dem Burgund erinnert.

Spanien - Somontano
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Weißweine aus Spanien

1413 2008 Pago de Cirsus Moscatel Vendimia Tardia 13,5 0,375 19,50

Spanischer Süßwein im Eichenholz gereift. (52,00 €/L)

Warme Aromen von reichen tropischen, getrockneten Früchten und Honig. 

Noten von Süßigkeiten, Feigen, aber auch Orangenblüte, Akazien, und feinen Gewürzen.

Der Abgang ist fast endlos mit Spuren von katalanischem Eichenholz und Creme.

Spanien - Navarra

Rosèweine aus Spanien

1472 2019 Enate Rosado Cabernet Sauvignon DO., trocken 14,0 0,75 9,90

Kräftiger und komplexer Rosé! (13,20 €/L)

Er gehört zu den besten Spaniens!

Schon der Duft ist eine wahre Wonne

denn das Bouquet lockt mit einem ganzen Korb voll frisch gepflückter Beeren.

Spanien - Somontano

Rotweine aus Spanien

1421 2019 Radio Boca Tempranillo Tinto Castilla Vdt., halbtrocken 13,5 0,75 5,95

100% Tempranillo (7,93 €/L)

Sonnengereifter mediterraner Tempranillo aus Valencia.

Saftig, fruchtig, frisch und laut – alles, nur nicht langweilig!

Spanien - Alicante

1436 2018 Conde Pinel Oak aged Vdt, trocken 14,0 0,75 6,50

100% Tempranillo, 4 Monate Reifung in französischen Eichenholzfässern (9,26 €/L)

Aromen von schwarzen Früchten, ein kräftiger Körper mit reifen Tanninen

und einem langen Nachhall.

Conde Pinel, Spanien, Castile - la Mancha

1496 2018 Enate Tapas Tempranillo DO., trocken 14,5 0,75 6,90

Rebsorten: Tempranillo, Merlot, Cabernet Sauvignon (9,20 €/L)

Ein fruchtiger, frischer und leichter Wein. Spanische Lebensart pur!

Spanien - Somontano

1420 2018 Altos R Rioja Tempranillo Oak aged DOC, trocken 13,5 0,75 7,50

100% Tempranillo, 6 Monate in Barriques (10,00 €/L)

Fruchtig, würzig, frisch und knackig.

Ein sehr schöner Rioja mit moderner Stilistik und zu einem hoch attraktiven Preis!

Spanien - Rioja
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Spanien

1437 2017 Lan Gran Dominio Crianza Rioja DOC, trocken 13,5 0,75 7,50

90% Tempranillo, 10% Garnacha (10,00 €/L)

Der Wein reift für zwölf Monate in amerikanischen Eichenholzfässern 

und danach noch einmal 15 Monate in der Flasche.

Fruchtig, kräftig, und angenehm mit milden Tanninen.

Spanien - Rioja

1486 2018 Tapas Club Tempranillo Appassimento 2018 13,5 0,75 8,90

100% Temprannillo (11,86 €/L)

Kraftvoll und geschmeidig entfaltet die Tempranillo Traube als Appassimento eine imposante, 

zart schmelzende Fruchtfülle, am Gaumen zeigt sich das volle Spektrum süß-würziger Aromen,

kräftig schnaufender Abgang.

Spanien - Rgional

1418 2017 Pago De Cirsus Vendimia Seleccionada Navarra DO, trocken 14,5 0,75 9,50

Cuvée aus 35% Tempranillo, 35% Merlot und 30% Syrah. Kräftig und würzig. (12,66 €/L)

Der Vendimia Seleccionada trumpft mit einer eleganten Struktur

und einer aromatischen frischen Frucht.

Spanien - Navarra

1442 2017 Bodegas Lan Crianza DOC, trocken 13,5 0,75 9,90

85% Tempranillo, 10% Garnacha, 5% Mazuelo (13,20 €/L)

Geschmackvolles, breit gefächertes Aromenspiel im perfekt ausbalancierten

nicht zu kräftigem Körper mit viel Temperament.

Ein Wein, welcher an einem gemütlichen Abend nicht fehlen darf. 

Spanien - Rioja

1410 2016 Enate Cabernet Sauvignon - Merlot DO., trocken 14,5 0,75 9,90

Saftig, geschmeidig, elegante Aromen von Brombeere und Johannisbeere, (13,20 €/L)

ein Hauch von Vanille, sehr attraktiv und harmonisch. 

Am Gaumen eine wahre Freude.

Spanien - Somontano

1473 2014 Enate Crianza DO., trocken 15,0 0,75 9,90

Tempranillo vereint mit Cabernet Sauvignon (13,20 €/L)

Am Gaumen mit vollem Körper, schön integrierten Tanninen und einem langen Finale.

Spanien - Somontano

1446 2014 Bodegas Lan Reserva DOC, trocken 13,5 0,75 13,80

80% Tempranillo, 10% Mazuelo und 10% Garnacha. (18,40 €/L)

Kräftiger Rioja Wein mit Einflüssen von kleinen roten Früchten und einer gewissen Würze.

Ein Wein mit viel Komplexität und einem intensiven, gut strukturierten Nachhall.

Spanien - Rioja
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Rotweine aus Spanien

1424 2019 Radio Boca Tempranillo Tinto Castilla 13,5 0,75 19,90

100 % Tempranillo die Spanische Kultrebe (26,53 € /L)

Sonnengereifter mediterraner Rotwein aus Valencia.

Saftig, weich, fruchtig, frisch und laut – alles, nur nicht langweilig!

3 Flaschen in der Geschenkholzkiste

Hammeken Cellars, Spanien - ALICANTE

1454 2011 Bodegas Lan Gran Reserva DOC, trocken 14,0 0,75 19,90

85% Tempranillo, 10% Mazuelo und 5% Garnacha (26,53 €/L)

Samtig, würzig und elegant! Aromen von Vanille, Zeder und roten Früchten.

Sensationelles Finale mit beeindruckender Länge !

Spanien - Rioja

1475 2012 Enate Reserva Cabernet Sauvignon DO., trocken 15,0 0,75 22,90

Ein Spitzenrotwein von der wohl bekanntesten spanischen Bodega überhaupt.

Tiefdunkle, violette Farbe. Dichte und komplexe Aromen von gekochten Früchten (30,54 €/L)

und Waldbeeren, (Brombeere, Johannisbeere), von Kräutern (Minze), 

feinen Würztönen (Vanille, Paprika, Lorbeer) und zartbitterer Schokolade. 

Spanien - Somontano 

Rotweine aus Portugal

1604 2018 Casa Ermelunda Vinha Da Fonte Touriga Nacional 14,5 0,75 6,90

Reife Aromen von dunklen Kirschen, Pflaumen und süßen Gewürzen (9,20 €/L)

durch die Reifung in französischer oder amerikanischer Eiche.

Am Gaumen ist der Wein sehr konzentriert, saftig, frisch mit weichem Tannin. 

Portugal - Península de Setúbal

 Wein aus der USA-Kalifornien

5025 2015 Home Run  Zinfandel, Hammeken Cellars ,trocken 14,0 0,75 7,95

Der Zinfandel gilt als eine der wichtigsten Rebsorten der USA  (10,60 €/L)

Die Weine zeichnen sich durch ein charakteristisch würziges, an Zimt, 

Nelken, schwarzen Pfeffer und dunkle Waldfrüchte erinnerndes Aroma aus.

USA, Kalifornien - Livermore Valley

Wein aus Südafrika

5026 2015 Bon Courage Cabernet Sauvignon, trocken 13,5 0,75 8,95

100% Cabernet Sauvignon (11,93 €/L)

Ein sehr tiefer, reicher und eleganter Wein mit einem Überfluss an schwarzen Früchten.

Bon Courage, Südafrika, Breede River - Robertson
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Wein aus Südafrika

5027 2018 Bon Courage Shiraz, trocken 13,5 0,75 8,95

100% Shiraz (11,93 €/L)

Köstlich verführerische Aromen von reifen schwarzen Früchten und diversen Gewürzen.

Komplex, intensiv und auch prächtig in der Balance.

Bon Courage, Südafrika, Breede River - Robertson

Wein aus Chile

1487 2018 Caliterra Reserva Merlot Valle de Colchagua Valley, trocken 13,5 0,75 6,70

98% Merlot, 2% Malbec (8,93 €/L)

Komplex, abgerundet und wirklich saftig, mit einer typischen Würze von Kräutern! 

Caliterra, Chile - Central Valley

1495 2018 Caliterra Reserva Cabernet Sauvignon, trocken 13,5 0,75 6,70

95% Cabernet Sauvignon, 4% Petid Verdot, 1% Cabernet Franc (8,93 €/L)

Toller vollmundiger und fruchtiger Geschmack mit dem Aroma der Schwarzkirsche. 

Caliterra, Chile - Central Valley

1479 2018 Caliterra Reserva Carménère, trocken 13,5 0,75 6,70

99% Carménère, 1% Petid Verdot (8,93 €/L)

Dunkle Waldfrüchte mit süßlichem Touch, rund mit ausgereiften Gerbstoffen 

und einem feinen Hauch von Röstaromen. 

Caliterra, Chile - Central Valley

Wein aus Argentinien

5005 2018 Jean Bousquet Merlot Bio Rotwein, trocken 14,5 0,75 6,95

100% Merlot. Ein Prachtstück aus der Domaine Jean Bousquet.  (9,26 €/L)

Besonders harmonischer, feiner und nachhaltiger Bio-Merlot.

Domaine Bousquet, Argentinien, Mendoza - Tupungato

Cidre

19806 Christian Drouin Cidre Bouche Brut De Normandie 4,7 0,75 6,90

Mehr als 30 Apfelsorten aus der Normandie werden in diesem ( 9,20€/L)

erfrischenden Cidre verarbeitet. Fruchtig, prickeln und spritzig

Unbedingt probieren!

Frankreich -Normandie
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Alkoholfreier Sekt

1500 Traubensecco Rosé alkoholfrei 0,0 0,75 6,90

Roter Traubensaft mit zugesetzter Kohlensäure und Vitamin C ( 9,20€/L)

Frisch, fruchtig, Spritzig

Einfach nur lecker

Weingut Hirschen-Schuster, Mosel

Deutscher Winzersekt 

3001 2017 Kirchheimer Schwarzerde Winzersekt Riesling, brut 12,5 0,75 8,95

Das prickelnde Vergnügen traditioneller Flaschengärung. (11,93 €/L)

Wir empfehlen diesen Sekt nicht nur zum Empfang, sondern auch als Speisenbegleiter.

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

3030 2016 Dirmsteiner Schwarzerde Winzersekt Scheurebe, trocken 13,0 0,75 8,95

Elegant und mit den besonderen Scheurebe Aromen von reifer Birne. (11,93 €/L)

Winzergenossenschaft Palmberg eG, Pfalz

1905 2017 Alde Gott Spätburgunder Sekt rot, trocken 13,0 0,75 12,50

Feine Frucht mit leichtem Anklang nach schwarzer Johannisbeer- und Kirschnote. (16,66 €/L)

Alde Gott Winzer eG Sasbachwalden, Baden

 Frizzante und Prosecco

1405 Tütidi Piemonte Doc Reserve Frizzante 11,0 0,75 4,95

Frizzante, der typische Perlwein Italiens. Frisch, fruchtig, spritzig (6,60 €/L)

Tütidi für alle, er darf auf Partys, zum Aperitf oder an einem Abend mit Freunden nicht fehlen.

Ein Wein mit niedrigem Alkoholgehalt und ausgezeichneter Trinkbarkeit. 

Toso, Italien - Piemont

1409 Prosecco Fiocco di Vite DOC, trocken 10,5 0,75 5,95

Ein feinperliger, fruchtiger Prosecco. Trocken und aromatisch. (7,94 €/L)

Toso, Italien - Piemont

Französischer Sekt

16004 Henri Marcel Vin Mousseux Demi Sec , Caves de Wissembourg 10,5 0,75 6,90

Halbtrockener, angenehm runder Schaumwein aus Frankreich. (9,20 €/L)

Frankreich - Elsass

16005 Cavalier Blanc de Blancs Vin Mousseux Brut ,Caves de Wissembourg 10,5 0,75 6,90

Frisch, fruchtig und belebend ist dieser feinperlige Blanc de Blanc.  (9,20 €/L)

Frankreich - Elsass
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Crémant

18001 Crémant de Loire Blanc "Louis Vernant" Brut 12,5 0,75 12,90

Dieser Crémant Brut präsentiert sich würzig, blumig (17,20€/L)

und mit einer fruchtigen Note die an Trockenfrüchte erinnert.

Chapin Landais, Frankreich - Loire

18002 Crémant de Loire Rosé "Louis Vernant" 12,5 0,75 12,90

Dieser Rosé lässt den Duft von roten Beerenfrüchten (17,20€/L)

und rote Johannisbeeren sowie Pfirsich erkennen. 

Chapin Landais, Frankreich - Loire

18012 Crémant de Bourgogne AOC brut, Blanc de Blanc 12,0 0,75 16,60

Diskrete Nase nach frischen Früchten (Ananas, Apfel) mit einem hauch Zimt. (22,14 €/L)

Aromen von exotischen Früchten entwickeln sich im Mund dazu. Fein perlend.

Gute Balance zwischen Frische und Fülle am Gaumen. Anhaltend und elegant im Abgang.

Cave de Bissey, Frankreich - Burgund

Champagner 

19040 Monthuys Pére et Fils Champagner Brut Reserve 12,5 0,75 23,90

Dies ist ein sehr feiner, klarer und pikant-frischer Champagner. (30,66 €/L)

Er besteht zu 30% aus Chardonnay und zu 70% aus Pinot Meunier. 

Charly-sur-Marne

19024 Heidsieck Red Top Champagner - Monopole Sec 12,0 0,75 26,50

Der Anteil von 70% Pinot Noir, 20% Chardonnay und 10% Meunier (35.33€/L)

sorgt für die gelungene Geschmackskomposition.

An der Nase präsentieren sich fruchtige Aromen von reifer Aprikose, 

Pfirsich und exotischen Früchten.

 Frankreich - Reims 

19052 Monthuys Pére et Fils Champagner Brut Rosè 12,5 0,75 26,80

Der Monthuys Rosé präsentiert sich im Glas in einem zarten, rosafarbenen (35,74€/L)

Lachston. Der Duft ist frisch mit Noten von knackigen Croissants und roten Beeren. 

Das Finale ist lang, eindrucksvoll und fruchtbetont.

Wir empfehlen den Monthuys Rosé als Digestif oder als Begleiter zu fruchtigen Nachspeisen.

Charly-sur-Marne , Frankreich

19013 Heidsieck Blue Top Champagner - Monopole Brut 12,0 0,75 27,50

Ein Champagner, der Tradition und Moderne vereint. (36,66€/L)

Ausgewogener Geschmack zwischen der Finesse des Chardonnays

und der Stärke des Pinot Noirs. Ein kräftiger und lebhafter Wein, ideal als Aperitif.

Frankreich - Reims 
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Champagner 

19143 Veuve Emille Champagner

Pinot Meunier-, Pinot Noir- und Chardonnay-Trauben liefern die 12,5 0,75 28,00

Basis für diese abgerundete, unverwechselbare Brut - Cuvée. (37,33€/L)

Frankreich 

19061 G.H. Mumm Champagner Cordon Rouge Brut 12,0 0,75 31,50

Ein abgerundeter und ausgewogener Champagner , (42,00€/L)

dessen frischfruchtige Aromen eine wahre Gaumenfreude sind.

Frankreich - Reims

18020 Fallet - Dart Champagner, Cuvée "Grande Selection" 12,5 0,75 33,00

Perlt langsam und regelmäßig. Der Duft nach grünem Apfel und Zitrusfrüchten, (44,00€/L)

mit Noten von Eukalyptus. Frisch, rassig und gut ausgewogen.

Goldene Medaille Concours Bruxelles 

Frankreich - Champagne 

19081 Perrier - Jouèt Champagner Grand Brut 12,0 0,75 35,50

Blumige Noten wie Akazie und Weißdorn verschmelzen mit warmen (47,33€/L)

Komponenten, bei denen grüner Apfel, Ananas und heller Pfirsich dominieren.

Frankreich, Champagne - Reims

19043 Taitinger Brut Reserve Champagner 12,5 0,75 35,50

Eine funkelnde, gold strohgelbe Farbe. Feine Perlung. (47,33€/L)

Der sehr ausdrucksvolle und offene Champagner entwickelt fruchtige und Briochenoten 

in der Nase.  Im weiteren Verlauf lassen sich Aromen von Pfirsich, weißen Blüten 

(Weißdorn, Akazie) und Vanilleschote wahrnehmen. 

Der Auftakt ist lebhaft, frisch und harmonisch;  am Gaumen entwickeln sich dann 

zarte Frucht- und Honigaromen. 

Frankreich, Champagne -Reims

18030 Fallet - Dart Champagner rosé -brut 12,5 0,75 35,80

Goldene Medaille Concours agricole Paris (47,76€/L)

Zartes glänzendes Rosa im Glas. Aromen von Waldbeeren, Himbeeren, 

mit Noten von Sauerkirschen dazu. Frisch und fruchtig im Mund. Raffiniert im Abgang.

Frankreich - Champagne 

19037 Laurent - Perrier Champagner Brut 12,0 0,75 36,00

Delikater und frischer Duft mit schöner Komplexität.  (48,00€/L)

Noten von Zitrusfrüchten und weißem Obst. 

Frankreich  Champagne - Tours-sur-Marne 
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Champagner 

19131 Moet et Chandon Brut Imperial Champagner 12,0 0,75 36,90

Vielschichtig und fruchtbetont. Klassisch, edel, charakterstark und kräftig. (49,20€/L)

Mit Recht hat dieser Schaumwein weltweit zahlreiche Fans.

Frankreich - Champagne 

19300 Champagner Lallier R.012 Brut Grand Cru Grande Réserve 12,5 0,75 38,00

Schönes Bukett mit Aromen von frischem Baguette, dunklen Kirschen u. Aprikose. (50,67€/L)

Am Gaumen präsentiert sich der Grande Réserve mit lebhafter Frische, vollem Körper 

und schöner Mineralität. Ein exzellent ausbalancierter Champagner mit feinem Schmelz.

Frankreich, Champagne - Ay 

19117 Louis Roederer Champagner Brut Premier 12,0 0,75 39,50

Ein von Louis Roederer hergestellter Champagner zählt zu den exklusivsten (52,66€/L)

und kostbarsten der Welt. Schon der russische Zar Alexander II.war

ein begeisterter Anhänger der Champagner des Hauses Roederer.

Eigentlich ist für diesen Champagner eine Beschreibung müßig.

"Man muss ihn probieren"

Frankreich - Champagne 

19101 Pol Roger Champagner Brut Reserve 12,5 0,75 44,10

Nicht ohne Grund ,der Hochzeits-Champagner von William und Kate (58,80€/L)

und übrigens auch der Lieblingschampagner von Sir Winston Churchill.

Die Champagner von Pol Roger bestechen durch ihre Fülle, Harmonie und Eleganz

Frankreich, Champagne - Epernay

19073 Lanson Champagner Black Label Brut 12,5 0,75 44,90

Er ist ein angenehm rassiger und besonders fruchtiger Champagner (59,86€/L)

mit verführerischer Harmonie.

Frankreich, Champagne - Reims

19301 Champagner Grand Cru Rosé 12,5 0,75 49,90

Der Grand Rosé Grand Cru erscheint im Glas in einem lachsrosefarbenen Ton (66,54€/L)

und verzaubert mit seinem herrlich fruchtigen Bouquet. Dieses wird getragen

durch die Aromen von Erdbeeren, Himbeeren und durch Zitrusfrüchte abgerundet.

Frankreich, Champagne - Ay 

19102 Champagner Veuve Clicquot Rosé 12,5 0,75 49,90

Ein ausgewogener Rosé, mit einer anregenden Säure und einer lebhaften Perlage. (66,54€/L)

Eine Spur von Rauch- und Salznoten unterstreicht die Noten von getrockneten Erdbeeren,

Zitronenbaisertorten und Kumquat. Spritziger Abgang.

Frankreich - Champagne 
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Champagner 

18021 Fallet - Dart Champagner, Cuvée "Grande Selection" 12,0 1,50 79,00

Perlt langsam und regelmäßig. Der Duft nach grünem Apfel und Zitrusfrüchten, (52,66€/L)

mit Noten von Eukalyptus. Frisch, rassig und gut ausgewogen.

Frankreich - Champagne 

Glühweine

1501 Manuel’s Winzer Glühwein weiß 9,0 0,75 5,50

Mit feinen Gewürzen, nur noch erhitzen (7,33€/L)

Weingut Hirschen-Schuster, Mosel

1502 Manuel’s Winzer Glühwein rot 10,0 0,75 5,50

Mit feinen Gewürzen, nur noch erhitzen (7,33€/L)

Weingut Hirschen-Schuster, Mosel

Sherry

19252 Don Zoilo- Sherry - Fino Very Dry , Williams & Humbert 15,0 0,75 11,45

Überaus ausdrucksstarker Wein, den man nicht vergisst.  (15,26 €/L)

Delikater, sehr trockener, reifer Geschmack mit fruchtiger Note, 

ausdrucksvoll und perfekt in der Harmonie. 

Spanien - Jerez

19256 Don Zoilo- 12 Year Old Sherry - Amontillado Dry 19,0 0,75 12,45

Ein großer Amontillado mit Rasse und Stil, leicht und elegant. (16,60 €/L)

Trocken, genau richtig im Säuregehalt mit viel Körper und sehr elegantem Charakter,

anhaltender Geschmack, mit äußerst ausdrucksstarkem Abgang.

Spanien - Jerez

19255 Don Zoilo - 12 Year Old Sherry 18,0 0,75 13,90

Very Sweet, volle Süße, ein gehaltvoller Sherry. (18,53 €/L)

Die "Trockenbeerenauslese" unter den Sherries

Absolut mundfüllende Aromen, und nur in der Kehle ganz leicht die Hitze des Alkohols. Toll!

Spanien - Jerez

19253 Lustau Los Arcos Jerez-Xeres- Sherry 18,5 0,75 14,90

Ein klassischeR Medium Dry Sherry, mit zarter Süße,  einem Duft der an Karamell, (19,86 €/L)

Pflaumen und Mandeln sowie Rosinen erinnert.

Ein wunderbarer Sonntag - Nachmittags - Sherry, der bestens zu Gebäck,

Kuchen und anderen Süßigkeiten passt.

Spanien - Jerez 
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Sherry

20010 Old Harvest Pedro Ximénez DO , medium-dry 17,0 0,50 33,60

Ein reinsortiger PX, wie ihn nur das Team von Ximénez-Spinola (67,20 €/L)

auf die Flasche zu bringen vermag.

Im Glas eine Farbe wie dunkler Bernstein. Ein Bouquet von Haselnüssen

und getrockneten Aprikosen. Am Gaumen körperreich, rund und wohl ausbalanciert.

Das Finale unglaublich lang mit einer natürlichen Süße, die zu verführen weiß.

Spanien - Jerez 

20011 Very Old Pedro Ximénez DO, sweet 15,0 0,75 64,60

Das volle Aroma von Dattel, Feige, Aprikose und Lakritz verschmilzt mit der (86,13 €/L)

würzigen Note des Holzes. Am Gaumen ist er samtig weich und himmlisch süß, 

gefolgt von einer sanften Zartbitternote. Ein wahrhaft edles Produkt mit vielen Facetten.

Spanien - Jerez 

Portweine

19128 Delaforce 'Fine Ruby Port' 20,0 0,75 11,45

Der Delaforce Fine Ruby Port ist ein rubinroter, vollfruchtiger, feinwürziger, (15,26 €/L)

weicher Port mit beerig-süßem Finale.

Er reifte über 3 Jahre im großen Eichenholzfass.

Delaforce, Portugal - DOP - Douro - Tal

19127 Taylor Ruby Select Reserve 20,0 0,75 12,95

Aromen von dunklen Beerenfrüchten (17,26 €/L)

(Brombeere, schwarze Johannisbeere, Holunder). 

Saftig-kirschige Frucht am Gaumen, wunderbar unterstützt von einer gut balancierten Säure.

Tayler's Port, Portugal - DOP - Douro -Tal

19137 Churchill's Reserve Port 19,5 0,75 14,90

Ein schöner und leichter Port. (19,87 €/L)

Jugendlich, mit unbeschwerter Frucht, gut strukturiert und harmonisch.

Rebsorte: Tinta Roriz | Touriga Franca | Tinta Barroca | Touriga Nacional

Portugal - DOP  Douro -Tal

19136 Churchill´s Dry White Port 19,5 0,50 20,90

Ein echtes Erlebnis: Aprikosen, Zitronen und Nussaromen. (41,80 €/L)

Am Gaumen mit leicht süsslicher Note und feinen Säurespitzen

bereitet dieser Port einen herrlichen erfrischenden Nachhall.

Portugal -DOP  Douro -Tal
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Portweine

19138 Churchill´s LBV Late Bottled Vintage 2014 19,5 0,75 22,60

Die Rebsorten Touriga Franca , Tinto Roriz, Touriga Nacional und Tinta Barroco (30,14 €/L)

bilden die Grundlage für diesen Port. Dieser zeichnet sich durch einen starken Duft

nach reifen Beerenfrüchten, Marmeladenoten und Kräutern aus.

Um möglichst viel Geschmack zu erhalten wird der LBV-Port unfiltriert auf die Flasche gezogen.

Portugal - DOP  Douro -Tal

19126 Presidential Porto Colheita 1995 20,0 0,75 28,55

Reich an geschmeidigen Aromen reifer Früchte.  (38,06 €/L)

Er richtet sich an Feinschmecker und Kenner von Portweinen.

Portugal- Oporto

19122 Churchill´s Quinta de Gricha Vintage 2015 20,0 0,75 69,90

Er besitzt eine sehr hohe Konzentration der Aromen und gilt als (93,20 €/L)

Ultra-Premium Portwein. Schwarzviolette Farbe. Balancierte, komplexe, floral-fruchtige Nase, 

Cassis, weißer Pfeffer und Tabak. Am Gaumen spürbare Säure, softe Tanninstruktur,

frische Kirsch- und Cassisnoten. Balancierter Abgang. 

Portugal - DOP  Douro -Tal

Kräuterliköre

19060 Killepitsch Kräuterlikör 42,0 0,70 15,65
(22.36 €/L)

19036 Danziger Goldwasser 40,0 0,70 15,95
(22.78 €/L)

19041 Ettaler Kloster Liqueur gelb 40,0 0,50 16,55
(33,10 €/L)

19042 Ettaler Kloster Liqueur grün 42,0 0,50 16,55
(33,10 €/L)

950000 Friesengeist 56,0 0,70 20,40
(29,14€/L)

19046 Benedictine DOM 40,0 0,70 20,55
(29,35 €/L)

19600 Nonino Amaro Quintessentia di Erbe Alpine 35,0 0,70 28,50
(40,71 €/L)

Marken Liköre

1926 Alde Gott " Einblick"  Eier-Likör mit Kirschwasser 18,0 0,35 6,95
(19,85€/L)

20006 Alde Gott "Ausblick" Williamsbirnenlikör 25,0 0,50 11,95
(23,90€/L)

20007 Alde Gott "Ausblick" Kirschenlikör 25,0 0,50 11,95
(23,90€/L)

20008 Alde Gott "Ausblick" Himbeerenlikör 25,0 0,50 11,95
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Marken Liköre
(23,90€/L)

19004 Tia Maria, bekanntester Kaffeelikör aus Jamaika 20,0 0,70 15,55
(22,21€/L)

869012 Bailoni Wachauer Marillenlikör 30,0 0,70 15,80
(22,57€/L)

19028 Likör Licor 43 Cuarenta y Tres 31,0 0,70 16,45
(23,50€/L)

19026 Heering Original Cherry Liqueur, Kirschlikör 24,0 0,70 18,35
(26,21€/L)

19044 Cointreau, Französischer Orangenlikör 40,0 0,70 19,00
(27,14€/L)

19235 Drambuie, Whiskylikör aus Schottland 40,0 0,70 22,35
(31,92€/L)

Grappa

19205 Grappa di Prosecco Gagliano 40,0 0,50 11,50
(23,00€/)

19221 Roner, Grappa bianca 40,0 0,70 18,30
(26,14€/L)

875022 FRATTINA, Grappa di Chardonnay 40,0 0,50 18,45
(36,90€/L)

19226 Roner d` Oro, Grappa im Barrique gereift 40,0 0,70 20,50
(29,28€/L)

19214 UVA EST Acquavitae D'UVA 40,0 0,70 22,35
(31,93€/L)

19027 Grappa Stravecchia Riserva 45,0 0,70 23,70
(31,60€/L)

19039 Fior Di Grappa Gambrinus 40,0 0,70 25,50
(36,43€/L)

19208 Andrea da Ponte, Vecchia Grappa di Prosecco 42,0 0,70 27,30
(39,00€/L)

19201 Gambrinus, Grappa Barricata di Raboso 40,0 0,70 33,25
(47,50€/L)

19212 Nardini Grappa Riserva 3ani Selezione Bortolo Nardini 42,0 0,72 35,90
(51,28€/L)

19210 Nonino Grappa Antica Cuvée Invecchiata in Barriques 5 Years 50,0 0,70 57,15
(81,64€/L)

19209 Nardini Grappa Selezione Riserva 15 Anni 50,0 0,70 79,90
(114,14€/L)

19204 Nonino Grappa Riserva 8 Years 43,0 0,70 111,00
(158,57€/L)
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Diverse Spirituosen

19094 Ricetta Originale Licellino Limoncello 28,0 0,50 9,90
(19,80€/L)

19056 Pimm’s No. 1 , Britischer Aperitif auf Kräuterbasis 25,0 0,70 11,45
(16,35€/L)

19090 Aperol, Italienischer Aperitif-Bitter 11,0 0,70 11,65
(16,64€/L)

19112 Nolly Prat extra dry, Wermut auf Französisch 18,0 0,75 12,95
(17,27€/L)

19113 Lillet Blanc - Französischer Aperitif 17,0 0,75 13,45
(17,93€/L)

950001 Schlichte Steinhäger in der Tonflasche 38,0 0,70 13,80
(19,71€/L)

7000 Chavi Wermut 18,0 0,75 27,70
(36,93€/L)

19049 Lillet Rosé - Französischer Aperitif 17,0 0,75 14,60
(19,46€/L)

950002 Lantenhammer Holzfass Enzian 40,0 0,70 22,90
(32,72€/L)

19019 Nolly Prat Ambre 16,0 0,70 22,90
(32,72€/L)

190091 Pampelle Ruby Apero - Französischer Aperitif 15,0 0,70 24,50
(35,00€/L)

19055 Elisir Gambrinus aus Nordostitalien, 27,0 0,70 25,35
(36,21€/L)

Alde Gott Edelbrände 

20005 "Ausblick"  Obstbrand 3 Jahre gereift 40,0 0,50 12,00
(24,00€/L)

20001 "Ausblick" Zwetschgenwasser 3 Jahre gereift 42,0 0,50 12,00
(24,00€/L)

20000 "Ausblick" Kirschwasser 3 Jahre gereift 42,0 0,50 12,70
(25,40€/L)

20004 "Ausblick" Waldhimbeergeist 3 Jahre gereift 42,0 0,50 12,70
(25,40€/L)

20002 " Ausblick" Mirabellenwasser 3 Jahre gereift 42,0 0,50 13,60
(27,20€/L)

20003 "Ausblick" Williams Birnenbrand 3 Jahre gereift 42,0 0,50 15,60
(30,20€/L)

20019 "Ausblick" Haselnuss Spirituose  3 Jahre gereift 42,0 0,50 15,90
(31,80€/L)

20009 " Weitblick" Mirabellenwasser im Holzfass gelagert 42,0 0,50 23,50
(47,00€/L)

20014 " Weitblick" Sauerkirsch  5 Jahre gereift 42,0 0,50 23,50
(47,00€/L)
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Alde Gott Edelbrände 

20016 " Weitblick" Wildkirsch 5 Jahre gereift 42,0 0,50 24,50
(49,00€/L)

20017 " Weitblick" Williams Birnenbrand  Im Holzfass gelagert 42,0 0,50 25,50

(51,00€/L)

Ziegler Obstbranntweine

946006 Obstbrand 43,0 0,70 30,70
(43,85€/L)

946002 Waldhimbeergeist 43,0 0,70 57,00
(81,42€/L)

946010 Zwetschgenbrand 43,0 0,70 59,00
(84,28€/L)

946009 Alte Zwetschge 43,0 0,70 64,80
(97,57€/L)

946000 Williams-Birnenbrand 43,0 0,70 68,00
(97,14€/L)

946004 Mirabelle 43,0 0,70 85,95
(122,78€/L)

946007 Ziegler Marille Obstbrand 43% 43,0 0,70 110,00
(157,14€/L)

946003 Wildkirsch Nr. 1 43,0 0,70 143,85
(205,50€/L)

 Obstbranntwein aus Österreich

19064 Bailoni Mirabellenbrand 40,0 0,70 18,50

(26,42 €/ L)

Gin

19265 Broker's Gin, Weltbester Londons Dry Gin 40,0 0,70 16,30

(23,28€/L)

19802 Gin 27  Appenzeller Dry Gin , Schweiz 43,0 0,70 29,90

(42,71€/L)

19804 Le Gin de Christian Drouin ,LEGINCF - Frankreich 42,0 0,70 29,90

(42,71€/L)

19805 Le Gin Carmina de Christian Drouin , LEGINCF - Frankreich 42,0 0,70 34,90

(49,85€/L)

19803 Le Gin Cask Finish de Christian Drouin , LEGINCF - Frankreich 42,0 0,70 38,50

(55,00€/L)

19800 Monkey 47 Dry Gin , Schwarzwald Gin 47,0 0,50 39,80

(79,60€/L)
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GIN MINIATUREN

19810 Gin 27 Premium Appenzeller Dry Gin 43,0 0,04 3,85

(96,25€/L)

19801 Monkey 47 Dry Gin mini, Schwarzwald Gin 47,0 0,05 5,50

(110,oo€/L)

Calvados

19018 Calvados Dauphin V.S.O.P. Vieille Reserve Calvados Pays d'Auge 40,0 0,70 22,60
(32,28€/L)

19017 Calvados Papideux XO 40,0 0,70 24,95
(35,64€/L)

19014 Calvados Christian Drouin Select AOC 40,0 0,70 26,30
(37,58€/L)

Rum

19276 Malecon 12 Jahre alt, Rum aus Panama 40,0 0,70 22,50
(32,14€/L)

886017 Bacardi 8 Años Reserva Superior Rum 40,0 0,70 29,70
(42,43€/L)

19870 Rum Malecon Miniaturenset 5 x 0,05L 40,0 27,50

Cachaca aus Brasilien

19278 Cachaca Velho Chico 40,0 1,00 12,95

19150 Cachaca  Sagatiba 38,0 1,00 18,50

Tequila aus Mexico

19274 S. Casa Vieja Blanco, 100% Agave 38,0 0,70 27,50
(39,28€/L)

19275 S. Casa Vieja Reposado, 100% Agave 38,0 0,70 28,95
(41,35€/L)

Vodka 

19287 Moskovskaya, Premium Vodka 38,0 0,50 9,90

(19,80€/L)

19047 Pure Green Vodka Organic Vodka 40,0 0,70 24,50
(34,29€/L)
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Cognac

867049 Monnet Cognac VSOP, The Generous Monnet 40,0 0,70 42,55
(60,71€/L)

867050 Hine Rare Fine Champagne V.S.O.P. Cognac 40,0 0,70 62,50
(89,28€/L)

867047 Monnet Cognac XO, Prestige 40,0 0,70 110,00
(157,14€/L)

Whisky

19267 VAT 69 Blended Scotch Whisky aus Schottland 40,0 0,70 11,65
(16,64 €/L)

19288 Jameson Irish Whisky 40,0 0,70 22,50
(30,00€/L)

19284 Bulleit Bourbon, Kentucky Straight Bourbon Whiskey-USA 40,0 0,70 22,85
(32,64€/L)

19016 Maker`s Mark Kentucky Straight Bourbon 45,0 0,70 24,50
(35,00€/L)

19009 Tullamore Dew Irish Whisky 40,0 1,00 24,95

19181 The Ben Riach, Heart of Speyside, Single Malt Scotch Whisky 40,0 0,70 28,45
(40,64€/L)

19188 Wild Turkey 8 Jahre,  Kentucky Straight Bourbon, USA 50,0 0,70 30,65
(43,78€/L)

19272 Writers Tears, Pot Still Irish Whisky 40,0 0,70 32,50
(46,43€/L)

19250 Auchentoshan 12 Jahre Lowland Single Malt Whisky 40,0 0,70 34,45
(49,28€/L)

19030 Laphroaig 10 Jahre Islay Single Malt Scotch Whisky 40,0 0,70 34,90
(49,85€/L)

19029 Knockando 12 Jahre Single Malt Scotch Whisky 43,0 0,70 35,65
(50,92€/L)

19227 Säntis Malt Edition Himmelberg Swiss Alpine Whisky 43,0 0,50 36,90
(73,50€/L)

19192 Highland Park 12 Jahre, Single Malt Scotch Whisky 40,0 0,70 37,95
(54,21€/L)

19011 Glenfiddisch Single Malt, 12 Jahre alt, Schottland 40,0 0,70 38,35

(54,78€/L)

19021 GLENMORANGIE 10 YEAR, Highland Single Malt Scotch Whisky 40,0 0,70 42,95
(61,35 €/L)

19230 Säntis Malt Edition Dreifaltigkeit Swiss Alpine Whisky 52,0 0,50 49,90
(71,29€/L)

19440 Glenturret Peated Single Malt Scotch aus den Highlands 43,0 0,70 49,90
(71,29€/L)

19441 Glenturret Triple Wood  Single Malt Scotch aus den Highlands 43,0 0,70 49,90
(71,29€/L)

57



Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Whisky

19442 Glenturret Sherry Single Malt Scotch aus den Highlands 43,0 0,70 49,90
(71,29€/L)

19280 Bruichladdich Scottish Barley, Single Malt Whisky 46,0 0,70 54,50
(77,85€/L)

190012 Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky 18 Years 40,0 0,70 69,90

( 99,85 €/L)

WHISKY MINIATUREN

19400 Paul John Brillance, Ind. Single Malt Whisky 46,0 0,05 5,75
(115,00€/L)

19401 Paul John Edited, Ind. Single Malt Whisky 46,0 0,05 5,75
(115,00€/L)

19402 Paul John Bold, Ind. Single Malt Whisky 46,0 0,05 5,75
(115,00€/L)

19411 Tomintoul the gentle dram 10 J.Single Malt Scotch Whisky 40,0 0,05 5,50
(110,00€/L)

19412 Tomintoul the gentle dram 16 J.Single Malt Scotch Whisky 40,0 0,05 6,75
(135,00€/L)

19403 Paul John Tri-Pack mini 3 x 0,05L 46,0 3 x 0,05 12,90

Trio aus Brillance, Edit und Bold

19410 Tomintoul Tri-Pack, (10J /16J /25J) Single Malt Scotch Whisky 41,0 3 x 0,05 19,90

19430 Writers Taers Irish Whisky Mini Set 3 x 0,05L 40,0 3 x 0,05 14,90

19420 Douglas Laing's Regional Malts Scotch Whisky Mini Set 5x0,05L 46,0 5 x 0,05 34,50
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Art. Nr. Jahrgang Bezeichnung Alk. % Inhalt Preis €

Postverpackungen mit PTZ-Prüfnummer

1882 Verpackung für                                                    1 Wein- oder Sektflasche 3,85 €         

1863 Verpackung für                                                    2 Wein- oder Sektflaschen 4,35 €         

1880 Verpackung für                                                    3 Wein- oder Sektflaschen 5,25 €         

1881 Verpackung für                                                    4 Wein- oder Sektflaschen 6,35 €         

1884 Verpackung für                                                    6 Wein- oder Sektflaschen 7,35 €         

1888 Verpackung für                                                  12 Wein- oder Sektflaschen 8,95 €         

1889 Verpackung für                                                  18 Wein- oder Sektflaschen 12,95 €       

Porto für den Versand innerhalb Deutschlands

30100 zzgl. Porto  bis 5 kg = bis 3 Flaschen

30101 zzgl. Porto ab 5 kg = 4-6 Flaschen

30103 zzgl. Porto ab 10 kg = bis 31,5 kg

Das Porto gilt für den Versand innerhalb Europas

30104 zzgl. Porto bis 5kg

30105 zzgl. Porto bis 10 kg

30110 zzgl. Porto bis 20 kg 

30111 zzgl. Porto bis 31,5 kg

Geschenkpackungen

1856 Geschenkkarton für 1 Flasche 0,95 €         

1859 Geschenkkarton für 2 Flaschen 2,35 €         

1860 Geschenkkarton für 3 Flaschen 2,95 €         

1864 Geschenkkarton für 1 Flasche (Sekt/Champagner) in schwarz 2,50 €         

1857 Geschenkkarton für 2 Flaschen (Sekt/Champagner) in schwarz 3,50 €         

1865 Geschenkkarton für 3 Flaschen (Sekt/Champagner) in schwarz 4,50 €         

1870 Geschenktaschen/Papiertaschen für 1 Flasche 0,95 €         

1873 Geschenktaschen/Papiertaschen für 2 Flaschen 2,35 €         

1883 Flaschentaschen für 6 Flaschen 3,00 €         

Holzkisten
1877 Holzkiste rustikal geflammt 1er 6,95 €         

1879 Holzkiste rustikal geflammt 2er 9,95 €         

1876 Holzkiste rustikal geflammt 3er 12,95 €       

1878 Holzkiste rustikal geflammt 6er 17,80 €       

2000 Holzkiste Paul Mas für 2Flaschen 2,10 €         

2004 Holzkiste Radio Boka für 3 Flaschen 3,00 €         

1862 Holz-Weinsteige 9,95 €         

22,99 + 19% MwST = 27,36

33,99 + 19% MwST = 40,45

44,99 + 19% MwST = 53,54

    7,49 + 19% MwST = 8,91

  9,49 + 19% MwST = 11,29

16,49 + 19% MwST = 19,62

17,99 + 19% MwST = 21,41
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